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Los datos tecnicos, imagenes y textos son de caracter
informativo y no obligatorio, pueden cambiar sin previo
aviso para mejora de los productos 6 por causas legales
y/o comerciales.

Los datos contenidos en este catadlogo son reales en
el momento de la edicion, salvo error de imprenta.
Magquinaria Disber, S.L se reserva el derecho de
modificar sin previo aviso cualquier caracteristica
técnica o de disefio de todos sus productos para
beneficio del mismo.

Todos nuestros productos aqui representados estan
acogidos a las condiciones de GARANTIA que se ad-
juntan en cada uno de ellos, estas condiciones pueden
variar segun la marca.

The technical details, pictures and text are informative
and not mandatory, can be changed without previous
advise to improve the products or for legal and /or
comercial causes.

The catalog informations are real in the edition moment,
except printing mistake. Maquinaria Disber is free to
modify without previous advise any technical specifica-
tion or design of any of their products.

All our products showed have their own WARRANTY
terms attached with any of them , this terms can be
change depending of the brand.

Les données techniques, les images et les textes sont
a titre indicatif et non contractuels, ils peuvent changer
sans avis préalable pour améliorations des produits ou
pour causes légales et commerciales.

Les données indiquées dans ce catalogue sont réelles
au moment de I'édition sauf erreur d'imprimerie.
Magquinaria Disber, S.L se réserve le droit de modifier
sans avis préalable n'importe quelle caractéristique
technique ou de dessin de tous ses produits.

Tous nos articles ici représentés bénéficient des
conditions de GARANTIE qui sont jointes a chacun d'eux;
ces conditions peuvent varier selon la marque.
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SERIEQ6
SERIEOS

MUEBLE Y CARPINTERIA

FURNITURE AND CARPENTRY
MEUBLES ET MENUISERIE

! Fijacion de guarnicion de puertas, molduras,

carpinteria y mobiliario en general.

Fixing of door trim, moldings, carpentry and

furniture in general.
Fixation de garniture de porte, moulures,

menuiserie et mobilier en général.




CLAVADORAS NAILERS

NOVA 6/35 PB

NOVA 6/45




0,64 mm.
.25" (23ga)

12 - 30 mm.
1/2" - 1-3/16"

4/5 bar

1Kg.

230 x 180 mm.
%" @5 mm.

0,35L.

CLAVADORAS NAILERS

NOVA 8/30

0,64 mm.
.25" (23ga)

12-35 mm.
1-2" - 1-3/8"

4/5 bar

1 Kg.

230 x 190 mm.

%" @5 mm.

0,35L.

0,64 mm.
.25" (23ga)

15-45 mm.
5/8" - 1-3/4"

4/6 bar

1,2 Kg.

225 x 227 mm.

%" @5 mm.

0,45L.

0,82 mm.
32" (21ga)

15-30 mm.
5/8" - 1-3/16"

4/6 bar

1,1 Kg.

255 x 180 mm.
%" @5 mm.

035L.
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UNICAIR
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0,82 mm.
32"  (21ga)

15-45 mm.
5/8" - 1-3/4"

4/6 bar

1,2 Kg.

225 x 227 mm.
%" @5 mm.

0,45L.

SERIE06.08




NOVA 12/40

NOVA 12/60

SERIET2

FURNITURE AND CARPENTRY
MEUBLES ET MENUISERIE

Montaje de puertas, carpinteria
y mobiliario en general.
Assembly of doors, carpentry
and furniture in general.
Assemblage de portes, menuiserie

et mobilier en général.



cLavaboras NalLERS cLoUEUsES LIJNICAIR

C-CG 12-90/40 \
NOVA12-90/32

1,2 mm. 1,2 mm. 1,2mm.| _"26° 1,2mm. 1x1,25mm.  1,2mm. 1x1,25 mm.
1T .049" (18ga)  .049" (18ga)  .049" (18ga) .049" (18ga) .039"x.049" .049" (18ga) .039"x.049"
”I'Tﬂ 16 - 40 mm. 20- 60 mm. 20 - 50 mm. 15-30 mm. 15-40 mm.
” 5/8" - 1-5/8" 3/4" - 2-3/8" 3/4"-2" 5/8" - 1-3/16" 5/8" - 1-5/8"
= 5,6 mm. 5,6 mm.
H n n
_— 1/4 1/4
@ 5/7 bar 5/7 bar 5/7 bar 5/7 bar 5/7 bar
k3 1,3 Kg. 1,4 Kg. 1,5 Kg. 1,2 Kg. 1,6 Kg.
.l’ 230x210 mm. 230 x 245 mm. 320 x 260 mm. 235x210 mm. 260 x 250 mm.
Gl %" @5mm. %" @5 mm. % @5 mm. %" @5 mm. %" @5 mm.
@ 0,55L. 0,70 L. 0,60 L. 0,55L. 0,65L.

SERIE12




14

MOBILIARIO EN GENERAL,
CARPINTERIA PESADA
GENERAL FURNITURE,
HEAVY CARPENTRY
MOBILIER GENERAL,
CHARPENTERIE LOURDE

Muebles, silleria, esqueletajes, revestido de
paredes, molduras, etc...
Furniture, chairs, upholstery frames, wall
cladding, moldings, etc ...
Meubles, chaises, cadres d'ameublement,

revétement mural, moulures, etc...



NOVA 14/50

cLavaboras NalLERS cLoUEUSES LINICAIR
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1,4 mm.
.055" (16ga)

20 - 64 mm.
3/4" - 2-1/2"

5/7 bar

1,9 Kg.

300 x 300 mm.

%" @ 8 mm.

1,10 L.

1,4 mm.
.055" (16ga)

20 - 50 mm.
3/4" - 2"

5/7 bar

1,4 Kg.

300 x 260 mm.

%" @ 8 mm.

1L

SERIET4
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CLAVOS ACERO

STEEL NAILS
CLOUS ACIER

Fijacion de rodapiés, rastreles, pladur, revestido

de paredes, techos de pizarra, etc...

Fixing skirting boards, battens, plasterboard, wall

cladding, slate ceilings, etc.

Fixation de plinthes, lambourdes, plaques de platre,

bardages, plafonds en ardoise, etc.
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1,2 mm.
.049" (18ga)

15-40 mm.
5/8"- 1-5/8"

5/7 bar

1,3 Kg.

230 x 210 mm.
%" @5mm.

0,50 L.

1,8 mm. 1,4 mm.
.071"(15ga)  .055" (16ga)

18-40mm. 20-50 mm.

3/4" - 1-5/8" 3/4" - 2"
5/7 bar
1,5 Kg.
280 x 260 mm.
%" @8 mm.

0,60 L.

cLavaboras NaILERS cLoUEUSES LIJNICAIR ‘
sl
b

1,8 mm.
.071" (15ga)

18 - 50 mm.
5/7" - 2Il

5/8 bar

1,6 Kg.

300 x 260 mm.
%" @ 8 mm.

1L




SERIE2.2

ENTARIMADOS,
CARPINTERIA PESADA
FLOORS, HEAVY CARPENTRY
PLANCHERS,
CHARPENTERIE LOURDE

Fijacion de tarima, parquet, rastreles,
enconfrados y carpinteria pesada.

Fixing of flooring, parquet, battens, and heavy
carpentry.

Pose de parquets, parquets, lambourdes et

menuiseries lourdes.



cLavaboras NAILERS cLoUEUSES LINICAIR

2,2 mm.
.086"

(14ga)

25-64 mm.
1" - 21/2"

6/7 bar

2,7 Kg.

320 x 320 mm.

%" @8 mm.

1,35 L.

2,2 mm.

.086" (14ga)

32-75 mm.
1-1/4" - 3"

6/7 bar

2,7 Kg.

330 x 320 mm.

%" @8 mm.

1,35L.

MORRO ESPECIAL TARIMAS
SPECIAL FLOORING NOSE
BEC SPECIAL PARQUET

SERIE2.2




-RIE3.0
CLAVOS ACERO

STEEL NAILS
CLOUS ACIER

Fijacion de rastrel, paredes de pladur, soportes para
falsos techos, malla de metal, acero o hierro sobre
hormigén, madera sobre hormigén, paneles de
revestimiento, soportes de pared, viguetas de C a
hormigon, soportes para suelo flotante.

Fastening of drywall track, ceiling grid, metal sheet roofing,
steel or iron to concrete, wood to concrete, wall and roof
sheathing, wall supports C-shaped to concrete, subflooring
and under-layment.

Fixation des lattes de I'ossature, pour plaques de platre,
support de faux plafonds, maille métallique, acier o fer
sur béton, bois sur béton, panneaux de recouvrement,
support de murs, poutrelles en C sur béton, support pour
parquets flottants.

Ahorra hasta un 50% por disparo en comparacion con
clavadoras de gas. No es necesario utilizar costosos
compresores de alta presion, trabaja con compresores
convencionales entre 5.5y 8 Bares. 2 veces mas rapida
que los sistemas de clavado de gas, 5 veces mas rapida
que las clavadoras de pélvora. Mantenimiento sencillo,
ahorre tiempo en complejos procedimientos de limpieza
como en las clavadoras de gas. Carga trasera en dos
pasos: Rapido y facil para personas diestras y zurdas.
Perfectamente equilibrada y disefio ergonémico. Mas
ligera que las clavadoras de gas.

Save until 50% per shoot comparing with the gas nailers.
Is not necessary to use expensive high pressure
compressors, it works with conventional compressors
between 5.5 and 8 bars. 2 times faster than gas nailer
system and 5 times faster than powder nailers. Simple
maintenance, save time in complicated cleaning procedures
as the gas nailers.

Back two steps loading: Fast and easy for right and left
handers. Perfectly balanced and ergonomically designed.
Lighter than gas nailer.

50% plus économique que les cloueurs a gaz.
Les compresseurs a haute pression ne sont pas
nécessaires, ces cloueurs travaillent avec des
compresseurs conventionnels a une pression entre 5,5 et
8 bars. 2 fois plus rapides que les cloueurs a gaz et 5 fois
plus que les cloueurs a poudre. Entretient facile, temps
de procédure de nettoyage plus réduit que sur les cloueurs
a gaz. Chargement arriére en deux pas: rapide et facile
pour droitiers et gauchers. Dessin ergonomique et
parfaitement équilibré. Plus légers que les cloueurs a gaz.
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3,0 mm.
.118" (11ga)

15-40 mm.
5/8" - 1-5/8"

6/8 bar

3,5 Kg.

410 x 350 mm.
%" @8 mm.

1,7L.

cLAvADORAS NAILERS cLoUuEUusES LJNICAIR

3,0 mm.
.118" (11ga)

15- 64 mm.
5/8" - 2-1/2"

6/8 bar

5,2 Kg.

440 x 440 mm.

%" @ 8 mm.

2L.

ELECCION DEL TAMANO DEL CLAVO
Cuando se utiliza para clavar madera sobre
hormigon, la intrusién del clavo en el
hormigoén tiene que ser un maximo de 20mm.
Longitud total del clavo = H, + Ty,

NAILS SIZE CHOICE

When nailling wood to concrete, the nail
intrusion to the concrete should be maximum
20mm. Total length of the nail = Hy,+ Tix
ELECTION DE LA TAILLE DU CLOU

Pour clouer bois sur du béton, le clou doit
s'introduire 20mm maximun.

Longueur totale du clou = H,*+ Ty

Cuando se utiliza para clavar madera sobre
acero o hierro hay que tener en cuenta que el
grosor del metal no debe superar el didametro
del clavo que se utilice.

When nailling wood to steel or iron, the metal
thickness should not surpass the nails diameter.
Pour clouer bois sur du métal, I'épaisseur de
celui ne doit pas dépasser le diameétre du clou.

SERIE3.0




' SERIE26°DA

CARPINTERIA PESADA,
CASAS DE MADERA
HEAVY CARPENTRY,
WOODEN HOUSES
CHARPENTERIE LOURDE,
MAISONS EN BOIS

Fijacion suelos de madera, revestido de paredes,
casas de madera, estructuras, etc.

Fixing of wooden floors, wall cladding, wooden
houses, structures, etc.

Fixation de parquets, revétements muraux, maisons

en bois, structures, etc.



C-34 /100 AF

CLAVADORAS NAILERS

1,83 mm. 1340

.072" (15ga)
32-64 mm.
1-1/4" - 2-1/2"
6/7 bar

1,8 Kg.

300 x 320 mm.

%" @ 8 mm.

1,10 L.

C-FAN 1.83/64N

1,8 x 1,9 mm. ize'a

.071"x.074" (15ga)
32-50 mm.
1-1/4" - 2"

5/7 bar

1,5 Kg.

320 x 260 mm.
%" @ 8 mm.

0,90 L.

UNICAIR

C-15/50 AB

2,87 - 3,8 mm. 1340

.113"-.150"

50-100 mm.
o . 4

6/8 bar

3,4 Kg.

510 x 370 mm.
%" @8 mm.

2,10L.

SERIE26°DA / 34°DA




SERIE
RN 21°

CARPINTERIA PESADA,
EMBALAJES

HEAVY CARPENTRY,
WOOD PACKAGING
MENUISERIE LOURDE,
EMBALLAGE BOIS

Construccién de carpinteria pesada, embalajes
pesados, montaje y reparacion de pallets,
encofrados de madera, etc...

Construction of heavy carpentry, heavy
packaging, assembly and repair of pallets,
wooden formwork, etc.

Construction de menuiserie lourde, emballage
lourd, montage et réparation de palettes,

coffrages en bois, etc.



CLAVADORAS NAILERS CLOUEU

3,8-5mm.
.150" - .197"

100 - 160 mm.
4" - 6-1/4"

6/8 bar

7,1 Kg.

530 x 475 mm.

%" @ 8 mm.
2,5L.

50

3,05-4,1 mm.
.120"-.161"
80-130 mm.
3-1/8" - 5-1/8"
6/8 bar

5,8 Kg.

530 x 450 mm.
%" @8 mm.
2,35L.

66

erae

JO L O

UNICAIR

2,87 - 4,1 mm.
113"-.161"

50 -90 mm.
2" - 3-1/2"

6/8 bar

3,6 Kg.

500 x 370 mm.
%" @8 mm.
2L.

66

SERIE RN 21°




' C-CB/3145R
ROOFING

\\' SERIECOIL16°

PALLETS, EMBALAJES,
ESTRUCTURAS DE MADERA
PALLETS, PACKAGING,
WOODEN STRUCTURES
PALETTES, EMBALLAGES,
STRUCTURES EN BOIS

Fabricacion y reparacion de palets, encofrados,
armazones, embalajes, casas de madera,...
Manufacture and repair of pallets, formwork,
frames, packaging, wooden houses,...
Fabrication et réparation de palettes, coffrages,

cadres, emballages, maisons en bois,...



UNICAIR

CLAVADORAS NAILERS

C-CB/670 P

C-CB/8100P

C-CB/8130P

3,05 mm. 2,1-2,5mm. 2,3-3,1 mm. 2,5-3,3mm. 2,5-3,8 mm. 2,5-3,8 mm.

120" .083"-.099" .092" - .120" .099" - .131" .099" - 150" .099" - 150"

19 - 45 mm. 25-57 mm. 38-70 mm. 50 -90 mm. 65-100 mm. 65 - 130 mm. J
3/4" - 1-3/4" 1" - 2-1/4"  1-1/2" - 2:3/4" 2" - 3-1/2"  2.9/2" - 4 2-1/2" - 5-1/8" —
5/7 bar 6/8 bar 6/8 bar 6/8 bar 6/8 bar 6/8 bar o
2,5 Kg. 2,5 Kg. 2,9 Kg. 3,8 Kg. 4,2 Kg. 4,8 Kg. &j
270 x 280 mm. 270x 300 mm. 330x300 mm. 370x300mm. 390 x 320 mm. 420 x 320 mm. —
%" @8 mm. %" @ 8 mm. %" @8 mm. %" @8 mm. %" @8 mm. %" @8 mm. ﬁ
1,3L. 15L. 1,8L. 2,1L. 221L. 25L. C/)
120 300 300 300 300 300




NOVA 80/16

=
TAPICERIA

UPHOLSTERY SERIES
SERIE TAPISSERIE

N2 TAPICERIA, MUEBLE EN
\\ GENERAL, EMBALAJES LIGEROS
UPHOLSTERY, GENERAL
FURNITURE, LIGHT PACKAGING
REVETEMENT, MOBILIER
GENERAL, EMBALLAGE LEGER

Tapicerias, muebles, decoracién, embalajes
ligeros de madera, etc...

Upholstery, furniture, decoration, ligth wooden
boxes, etc...

Tapisserie, meubles décoration, emballages

Iégers en bois, etc...




UNICAIR

GRAPADORAS STAPLERS

G-80/16 ML N

MORRO LARGO
LONG NOSE

G-80/16 CL

CARRO LARGO
LONG MAGAZINE

50 mm.

G-80/16 CL AUT

AUTOMATICA. CARRO LARGO
AUTOMATIC. LONG MAGAZINE

0,65 x 0,95 mm. 0,65x 0,95 mm. 0,65x 0,95 mm. 0,65 x 0,95 mm.
.026 x .037" (21ga) -026 x.037" (21ga) .026 x .037" (21ga) .026 x.037"(21ga)
6-16 mm. 6-16 mm. 6-16 mm. 6-16 mm.
1/4u - 5/8" 1/4|| - 5/8" 1/4" - 5/8" 1/4., _ 5/8"
12,8 mm. 12,8 mm. 12,8 mm. 12,8 mm.
1/2" 1/2" 1/2u 1/2"
5/7 bar 5/7 bar 5/7 bar 5/7 bar
0,9 Kg. 1,2 Kg. 0,9 Kg. 0,95 Kg.
205 x 145 mm. 300 x 155 mm. 380 x 145 mm. 380 x 145 mm.
%" @5 mm. % @5 mm. %" @5 mm. %" @5 mm.
0,30 L. 0,40 L. 0,30 L. 0,40 L.

200 200
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0,65 x 0,95 mm.
.026 x .037"(21ga)

12-25 mm.
1/2"-1"

12,8 mm.
1/2"

5/7 bar

2,1 Kg.

310 x 360 mm.
%" @5 mm.

0,30 L.

6rAPADORAS sTarLERS acrartuses LINIC AIR

0,60 x 0,75 mm.
.024 x .030"(22ga)

6-16 mm.
1/4" - 5/8"

9,1 mm.
3/8"

5/7 bar

0,9 Kg.

205 x 145 mm.
% @5mm.

0,30L.

0,65 x 0,95 mm.
.026 x .037"(21ga)

10 - 25 mm.
3/8" - 1"

12,8 mm.
1/2"

5/7 bar

1,2 Kg.

260 x 174 mm.
%" @5 mm.

0,40 L.

Y JC T HE: Y

2,5-3mm.
.098-.118"

9-16 mm.
3/8" - 5/8"

8,5-10,5 mm.

11/32"-7/16"
5/7 bar

0,9 Kg.

380 x 145 mm.

%" @5 mm.

0,30 L.

{:2,5-3 mm.

§9—16 mm.

i 2-2,5 mm.

£ 9-16 mm.

2-2,5mm.
.079 - .098"

9-16 mm.
3/8" - 5/8"

6-8,5mm.
1/4"-11/32"

5/7 bar

0,9 Kg.

380 x 145 mm.
%" @5mm.

0,30 L.




“RIE
MUEBLE
CARPINTERIA

| CARPENTRY
FURNITURE SERIES
SERIE DE MEUBLES
DE MENUISERIE

MUEBLES, CARPINTERIA
FURNITURE, CARPENTRY
MOBILIER, MENUISERIE

Mobiliario, carpinteria, embalajes de madera
ligera, calzado, etc ...

Furniture, carpentry, light wooden packaging,
shoes, etc ...

Meubles, menuiserie, emballages en bois Iéger,

chaussures, etc
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0,55 x 0,75 mm.
.021 x .029" (23ga)

6-16 mm.
1/4" - 5/8"

3,9 mm.
5/32"

5/7 bar

0,9 Kg.

200 x 140 mm.
% @5mm.

0,30L.

0,65 x 0,95 mm.
.026 x .037" (21ga)

6-16 mm.
1/4" - 5/8"

12,3 mm.
1/2"

5/7 bar

0,9 Kg.

200 x 140 mm.
% @5mm.

0,30L.

GRAPADORAS STAPLERS AGRAFEUSES UNICAIR

0,65 x 0,95 mm.
.026 x .037" (21ga)

10-25 mm.
3/8" - 1"

4,6 mm.
3/16"

5/7 bar

1Kg.
235x210 mm.
%" @5mm.

0,55L.




GRAPADORAS STAPLERS AGRAFEUSES

NOVA 90/40

SERIEMUEBLE CARPINTERIA
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1x1,25 mm.
.039 x .049"(18ga)

12 - 40 mm.
1/2" - 1-5/8"

5,6 mm.
1/4"

5/7 bar

2,1 Kg.

310 x 275 mm.
%" @8 mm.

0,90 L.

GRAPADORAS

1x1,25 mm.
.039 x.049"(18ga)

12 - 30 mm.
1/2" - 1-3/16"

5,6 mm.
1/4"

5/7 bar

1,2 Kg.

235x 210 mm.
%" @5 mm.

0,55L.

STAPLERS AGRAFEUSES UNICAIQ

1x1,25 mm.
.039 x.049"(18ga)

12 - 30 mm.
1/2" - 1-3/16"

8,5 mm.
11/32"

5/7 bar

1,2 Kg.
235x210 mm.
%" @5 mm.

0,55L.

1x1,25 mm.
.039 x.049"(18ga)

12-40 mm.
1/2" - 1-5/8"

8,5 mm.
11/32"

5/7 bar

2,1 Kg.

310 x 275 mm.
%" @ 8 mm.

0,90 L.

0,5 mm.
.020"

9-13-15mm.
3/8"_1 /2"_ 5/8"

25,4 mm.
1

6/8 bar

2,8 Kg.

290 x 300 mm.
%" @8 mm.

1,50 L.

1,4x 1,6 mm.
.055 x.063"(16ga)

20 - 50 mm.
3/4" - 2ll

10,5 mm.
7/16"

6/8 bar

2,9 Kg.

390 x 310 mm.
%" @ 8 mm.

1,30 L.




SERIE
SUELOS Y
TARIMAS

FLOORING SERIES
SERIE PARQUETS

CARPINTERIA PESADA,
SUELOS DE MADERA
HEAVY CARPENTRY,

WOOD FLOORS
MENUISERIE LOURDE,
PLANCHERS DE BOIS

Tarimas, casas de madera, encofrados,
armazones...

Wooden floors, house structures, formwork,
wooden frames, etc.

Parquets, maisons en bois, coffrages,

charpentes en bois...



G-16-18/50 TAR

GRAPADORAS STAPLERS

NOVA 16NC/64

1,4x 1,6 mm. .055x.063" (16ga)
1,6 x 1,9 mm. .063 x .075" (15ga)

25-64 mm.
1" - 2-1/2"

12/12,6 mm.

1/2"
6/8 bar

2,7 Kg.

390 x 310 mm.

%" @ 8 mm.

15L.

30 - 50 mm.
1,3/16" - 2"

12/12,6 mm.
1/2"

6/8 bar

4,5 Kg.

460 x 480 mm.
%" @8 mm.

04L.

UNICAIR




G-OMEGA/18

SERIE
Ny AGRICOLA
" . AGRICULTURAL SERIES
3 SERIE AGRICOLE

L

«

Vallados con alambre, fijacion postes de
madera, etc.
Fenced with wire, fixing wooden posts,...

Cléturé avec du fil, fixation des poteaux en bois,...
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GRAPADORAS STAPLERS

2 mm.
.078"

18 mm.
5/8"

18 mm.
11/16"

0,3 Kg.

170 x 140 mm.

2 mm.
.078"

20 mm.
3/4"

20 mm.
3/4"

0,3 Kg.

170 x 140 mm.

AGRAFEUSES UNICAIQ

2,8x3,2mm.
.011x.012"

25 - 40 mm.
1" - 1-5/8"

12,8 mm.
1/2"

6/8 bar

2,86 Kg.

399 x 327 mm.
%" @8 mm.

15L.
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- EMBALAJE
PACKAGING SERIES
" SERIE D'EMBALLAGE

Cierre cajas de carton, cajas de carton a madera,
fijacion de moqueta a madera, etc.

Close cardboard boxes, cardboard boxes to wood,
fixing carpet to wood, etc.

Fermez les boites en carton, les boites en carton sur

le bois, la fixation de la moquette sur le bois, etc.



6raPADORAS sTarLERS acrartuses LINIC AIR

I—l 1,4x 1,6 mm. 0,9 x2,3 mm.
.055"x.063" (16ga) .035"x.091"
1+ 20 - 38 mm. 15-18 mm.
I'TTI 3 3/4" - 1-1/2" 5/8" - 11/16"
= 26,4 mm. 35 mm.
H n n
y— 1 1,3/8 ﬁ
<
@ 6/8 bar -
- <
f s\ 2,6 Kg. 2,9 Kg. m
— E
i? 355 x 290 mm. 400 x 250 mm. o
Calliir %" @8 mm. g
(@))]
AR 1,1L.




GRAPADORAS STAPLERS AGRAFEUSES
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0,9x2,3mm.
.035"x.091"

15-18 mm.
5/8" - 11/16"

35 mm.
1,3/8"

5/6 bar

2,8 Kg.

350 x 230 mm.

%" @5 mm.

09L.

0,9 x2,3 mm.
.035"x.091"

15-18 mm.
5/8" - 11/16"

32 mm.
1-1/4"

5/6 bar

2,6 Kg.

255 x 225 mm.

%" @5 mm.

09L.

0,9x2,3mm.
.035x.091"

15-18- 22 mm.
5/8"-11/16"-7/8"

35 mm.
1,3/8"

5/7 bar

29,3 Kg.

1.280 x 870 mm.
%" @5 mm.

09L.

0,9x2,3mm.
.035x.091"

15-18-22 mm.
5/8"-11/16"-7/8"

35 mm.
1,3/8"

26,8 Kg.

1.280 x 1.000 mm.

0,65 x 0,95 mm.
.026 x.037" (21ga)

12 -25 mm.
1/2" - 1Il

12,8 mm.
1/2"

5/7 bar

2,4 Kg.

306 x 362 mm.
%" @5 mm.

04L.




BLUE S12

~ Soporte grapadora opcional
Optional stapler holder

SERIE
MARCOS

MOLDURAS
FRAMES AND
MOLDING SERIES
SERIE CADRE,
MOULURES

Marcos, premarcos, ensambles de cuadros, etc
Frames, pre-frames, frame assemblies, etc

Cadres, faux cadres, assemblages de cadres, etc



GRAPADORAS STAPLERS AGRAFEUSES

HEIE

5 I

(3
NS4

2 F b

0,30 mm.
.012"

7 -15mm.
3/16" - 5/8"

10,3 mm.
7/16"

5/7 bar

1,2 Kg.

240 x 195 mm.

%" @5 mm.

08L.

g

iyt

0,35 - 0,40 mm.

.014" - .016"

15 mm.
5/8"

5 mm.
3/16"

5/7 bar

0,8 Kg.

240 x 170 mm.

%" @5 mm.

04L.

UNICAIR

0,40 mm.
.016"

6-15mm.
1/4" - 5/8“

11,8 mm.
1/2"

6/8 bar

2 Kg.

260 x 290 mm.
%" @8 mm.

1,1L.




COMPRESOR A BATERIA

BATERIA Y CARGADOR RAPIDO INCLUIDO

20V LITHIUM-ION COMPRESSOR
BATTERY AND QUICK CHARGER INCLUDED

20V LITHIUM-ION COMPRESSEUR
BATTERIE ET CHARGEUR RAPIDE INCLUS

COMPRESORES

COMPRESORES
DIRECTOS SIN ACEITE
DIRECT COMPRESSORS
OIL LESS
COMPRESSEURS
DIRECTS SANS HUILE

Compresores portatiles directos, silenciosos, a bateria, ...
Direct, silent, battery-powered portable compressors, ...

Compresseurs portables directs, silencieux et alimentés par batterie, ...



[ FENIX S-100)

SIN ACEITE
OIL-LESS
SANS HUILE

SIN ACEITE
OIL-LESS
SANS HUILE

1/3 Hp.
41L.
8 bar.

45 L./min.

370 x270 x 300 mm.

6 Kg.
74 DbDb

20V 4.0 AH. LITHIUM

COMPRESORES comprEssors compresseurs LINIC AIR

SILENCIOSO SILENT SILENCIEUX

1/4 Hp.

0,8L.

9 bar.

45 L./min.

3.500
225x287x130 mm.
4,8 Kg.

70 Db

1,5 Hp.

6L.
8 bar.
165 L./min.

3.500

320x300x350 mm.

9 Kg.

97 Db.

SIN ACEITE
OIL-LESS
SANS HUILE

1 Hp.

6L.

8 bar.

135 L./min.

1.400
370x340x390 mm.
18 Kg.

62 Db
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[ oD-1.5/8L

LUBRICADO
OIL
LUBRIFIE

COMPRESORES
DIRECTOS
LUBRICADOS
DIRECT LUBRICATED
COMPRESSORS
COMPRESSEURS
DIRECTS
AVEC HUILE

---------
Compresores portatiles directos, de correas.

Portable direct and belt compressors.

Compresseurs portables directs et a courroie.



[ cp-2,5/50L

LUBRICADO
OIL

COMPRESORES COMPRESSORS

1,5 Hp.

8L

8 bar.

124 L./min.

2.850
460x220x450 mm.
16 Kg.

97 Db.

[ cp-2/24L

LUBRICADO

OIL

2 Hp.
24 L.
8 bar.
198 L./min.

2.850

530x300x570 mm.

24 Kg.

97 Db.

UNICAIR

2,5 Hp.

50 L.

8 bar.

250 L./min.

2.850
720x390x690 mm.
37 Kg.

97 Db.
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COMPRESORES COMPRESSORS COMPRESSEURS UNICAIH

=T

3hp (Monof.)
50 L.

8 bar.

356 L./min.
2.850
850x420x680
50 Kg.

97 Db.

3hp (Monof.)
100 L.

8 bar.

356 L./min.
2.850
1.000x460x840
65 Kg.

97 Db.

4hp (Monof. /Trif.)
200L

10 Bar

400 L/min.
2.850
1.200x500x900
120 kgs

96 db

5,5hp

270L

10 Bar

600 L/min.
2.850
1500x500x940
195 kgs

96db

O®= @,
AAAS

7,5hp

500 L

10 Bar

770 L/min.
2.850
1900x600x1250
230 kgs

98db

10hp

500 L

10 Bar

900 L/min.
2.850
1900x600x1250
250 kgs

98db




= RIE
TANDEM

El compresor tandem esta especialmente disefiado para ofrecer una solucién

completa en su instalacion de aire comprimido. El compresor se compone de
un compresor de tornillo de transmisién directa, un secador de aire y calderas
de 350 a 500 litros de capacidad. Con este sistema conseguimos una
produccion de aire de calidad en un espacio muy reducido.

This compressor is specially thought-out to offer a complete solution for an air
installation. The compressor it's made up of a screw compressor with direct
drive, an air dryer and 350 to 500 liters tank. This system get a quality air
production in a compact set that use a small space to be installed.

Le compresseur tandem est spécialement dessiné pour offrir une solution
compléte dans son installation d'air comprimé. Le compresseur s‘arrange d'un
compresseur de vis de transmission directe, un séchoir d‘air et de chaudiéres
de 350 a 500 litres de capacité. Avec ce systeme nous obtenons une production

d'air de la qualité en espace trés réduit.




COMPRESORES comprEssors compresseurs LINIC AIR

SECADOR

El secador del aire asegura una excelente
calidad del aire producido en condiciones
ambientales desfavorables para ello.
AIR DRYER

The air dryer ensure the excelent quality of
produced air in unfavorable environmental
conditions for it.

SECHOIR

Le séchoir de l'air assure une qualité excellente
de l'air produit en conditions environnementales
défavorables pour cela.

GRUPO TORNILLO

Transmisién directa disefiada para una eficacia
total y ahorro de costes.

SCREW GROUP

Direct drive designed for total efficiency and
cost savings.

GROUPE DE VIS

La transmission directe congue pour une
efficacité totale et des économies de colits.
PANTALLA CALDERA

La pantalla del compresor con un facil e | 3 caldera permite un almacenamiento
intuitivo manejo, permite el control total del  ge| ajre producido evitando asi el

compresor. funcionamiento continuo del compresor.
DISPLAY TANK

The display of the compressor with an easy  The tank allows storage of produced air
and intuitive operation enables full control of preventing continuous operation of the
the compressor. compressor.

L'ECRAN RESERVOIR

L'écran du compresseur avec una opération | 5 chaudiére permet un stockage de I'air
facile et intuitive, permettant le plein contréle  produit en évitant ainsi le fonctionnement

du compresseur. en continu du compresseur.

(E==d" 7.5 10 15 20

()& mn 800/10 Bar 1.100/10 Bar 1.600/10 Bar 2.200/10 Bar

@ n AIRE REFRIGERADO AIR COOLING AIR REFRIGERE

@ DIRECTA DIRECT DIRECTE 3
-

@ START ARRANQUE START POINT DE DEPART Y-A E
o

L 1.700 1.700 1.700 1.700 o
-

w .lf - 600 600 700 700 7
L

H 1.500 1.500 1.720 1.720 &
o

e 72

£a Yo 370 380 505 515 L
(o3

) dBA 62 62 62 62 o
=

%) @ 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 8

D) 350L 350L 500L 500L




R
DIRECTO

Compresor de altas prestaciones. Gracias al disefio que conecta directamente

el motor al grupo de tornillo, proporciona una eficacia del 100% en la transmisién
de la potencia del motor. Este sistema de transmisién directa evita los
problemas relacionados con las transmisiones de correas tales como
destensado, desgaste o roturas que provocan el incremento del coste de la
produccién de aire y causan paradas inoportunas.

High performance compressor, designed to conect directly the motor to screw
group getting 100% efficiency in the transmission of engine power. This direct
drive system avoids the problems associated with belt drive such as slack, wear

or breaks that increase the cost of air production and inconvenient stops.



COMPRESORES comprEssors compresseurs LINIC AIR

ESTRUCTURA

La estructura de paneles permite un facil
acceso al interior del compresor para
un mantenimiento mas rapido y sencillo.
STRUCTURE

The panel structure allows easy access
into the compressor for faster and easier
maintenance.

STRUCTURE

La structure du panneau permet un accés
facile a l'intérieur de compresseur pour
I'entretien plus rapide et simple.

o 75 10

@? (L/min) 800/10 Bar 1.100/10 Bar 2.200/10 Bar 3.300/8 Bar 4.300/8 Bar

= /Bar

PANTALLA

La pantalla del compresor con un facil e
intuitivo manejo, permite el control total del
compresor.

DISPLAY

The display of the compressor with an easy
and intuitive operation enables full control of
the compressor.

L'ECRAN

L'écran du compresseur avec una opération
facile et intuitive, permettant le plein contréle
du compresseur.

GRUPO TORNILLO

Transmisién directa disefiada para una
eficacia total y ahorro de costes.

SCREW GROUP

Direct drive designed for total efficiency and
cost savings.

GROUPE DE VIS

La transmission directe con¢u pour une
efficacité totale et des économies de codts.

20 30 40 50

n AIRE REFRIGERADO AIR COOLING AIR REFRIGERE

DIRECTA DIRECT DIRECTE

5.500/8 Bar

START ARRANQUE START POINT DE DEPART Y-A
L 840 840 910 1.000 1.100 1.150
w .lf 600 600 700 750 900 950
H 850 850 1.000 1.150 1.300 1.360
& 185 205 255 390 580 630
~q))) dBA 62 62 63 65 65 65
(%] @ 3/4" 3/4" 3/4" 174" 14" 14"

75

100

9.900/8 Bar 12.500/8 Bar

1.570

1.200

1.500

1.350

72

2"

1.570

1.200

1.500

1.450

72

2||

PRESSORS CQd

COMPRESORES J#ORNILLO
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INVERTER

El compresor inverter nos permite adaptar el consumo energético del compresor a la demanda de aire en cada momento. El uso del

variador de frecuencia, controla las revoluciones del motor y caudal de aire generado por el compresor, adaptandolos a la demanda
y reduciendo asi al maximo el consumo de energia y proporcionando un ahorro en el coste de produccién.
The compressor with inverter allows us to adapt the compressor energy consumption to the air demand at any time. The inverter, controls
the engine speed and air flow generated by the compressor adapting them to demand, minimizing the energy consumption and providing
savings in the production cost.

Le compresseur inverseur nous permet d'adapter la consommation énergétique du compresseur a la demande d'air dans chaque moment.
L'usage du variateur de fréquence, il contréle les révolutions du moteur et le débit d'air généré par le compresseur, en les adaptant a la

demande et en réduisant ainsi au maximum la consommation d'énergie et en fournissant une épargne dans le codt de production.

100% Este compresor ajusta el consumo energético a la demanda de
aire, generando un ahorro frente a los compresores convencionales
75% que tienen un consumo energético constante.

50% This compressor adjusts power consumption to air demand,
generating savings over conventional compressors that have a
25% constant energy consumption.

Ce compresseur ajuste la consommation énergétique a la demande

d'air, en générant une épargne en face des compresseurs conven-

tionnels qui ont une consommation énergétique constante.

00:00 h. 08:00 h. 16:00 h. 24:00 h. Consumo compresores convencionales.
Conventional compressor ption. Ci ion compresseur conventionel.
Consumo serie inverter. Inverter serie ption. C ion série inverter.

- Demanda de aire. Air Demand. Demande d-air.




COMPRESORES comprEssors compresseurs LINIC AIR

»

\
=
VARIADOR FRECUENCIA
Variador de frecuencia que controla y adapta la produccion de aire a
la demanda de la red en cada momento.
INVERTER
Inverter that controls and adapts the production of air to the demand of
the network at anytime.
VARIATEUR DE FREQUENCE
Le Variateur de fréquence qu'il contréle et adapte la production d'air a la
demande du réseau dans chaque moment.
TRANSMISION DIRECTA
Transmision directa disefiada para una eficacia total y ahorro de costes.
DIRECT DRIVE
Direct drive designed for total efficiency and cost savings.
TRANSMISSION DIRECTE
La Transmission directe dessinée pour une efficacité totale et épargne
de prix.
PANTALLA TACTIL
La pantalla del compresor con un facil e intuitivo manejo, permite el
control total del compresor.
TOUCH SCREEN
The display of the compressor with an easy and intuitive operation enables
full control of the compressor.
L'ECRAN
L'écran du compresseur avec una opération facile et intuitive, permettant
le plein contréle du compresseur.
v 2 30 40 50 60 75 100
@g $Lég;in) 2.200/8 Bar 3.300/8 Bar 4.300/8 Bar 5.600/8 Bar 7.800/8 Bar 9.900/8 Bar  12.500/8 Bar o
= -
@ ﬂ AIRE REFRIGERADO AIR COOLING AIR REFRIGERE :'
=
@ DIRECTA DIRECT DIRECTE o
o
@ START ARRANQUE SUAVE SOFT START POINT DE DEPART DOUX -
2]
L 910 1.000 1.100 1.150 1.150 1.570 1.570 z
I mm. o
w g 700 750 900 950 950 1.200 1.200 b
Ll
H 1.000 1.150 1.300 1.360 1.360 1.500 1.500 o
o
£ Yo 255 390 600 650 680 1.350 1.380 =
o
) d4BA) 63 65 65 65 68 72 72 o

IS 3/4" 104 1Va 1Va 1 Vs 2" 2"




DEW POINT

Digital control system of air dryer

SECADORES

AIRE COMPRIMIDO
COMPRESSED AIR DRYERS
SECHEURS A AIR COMPRIME

Secador de aire comprimido refrigerado con
sistema de control digital, expansion directa,
purga automatica.

Refrigerated compressed air dryer with digital
control system, direct expansion, automatic dryer.
Sécheur d‘air comprimé réfrigéré a commande

numérique, expansion directe, purge automatique.




secaDORES secapores secanores  LINICAIR

SA-2400

== 7,5/10hp 15/20hp 30/40hp
A V-220/50Hz - 1/2HP V-220/50Hz - 3/4HP V-220/50Hz - 3/4HP
Dbi 1200 2400 3600
i A: temperatura de entrada inlet temperature température d’entrée =38/65°C
& B: temperatura ambiente ambient temperature température ambiente = 38/42°C
C: presion de trabajo working pressure pression de travail 6 / 16 Bar

2°C --10°C Cuando la temperatura de entrada es 38°C,

@ la temperatura ambiente es 38°C, el punto de rocio a presion es 2°C --10°C
2°C - 10°C when the inlet temperature is 38°C,

the ambient temperature is 38°C, the pressure dew point is 2°C - 10°C 72

2°C - 10°C lorsque la température d’entrée est 38°C, z

la température ambiente est 38°C, le point de rosée a pression est 2°C - 10°C o

a

E R134A R134A R134A <

P &)

fico. 35 45 45 Lul

I w
.I’ - 420 x 520 x 740 mm. 420 x 520 x 740 mm.




HERRAMIENTAS
NEUMATICAS

INDUSTRIALES

INDUSTRIAL
PNEUMATIC TOOLS
OUTILS INDUSTRIELS
PNEUMATIQUES

Herramientas neumaticas para la Industria,
accesorios y componentes neumaticos para la
industria.

Pneumatic tools for Industry, accessories and
pneumatic components for industry.
Outils pneumatiques pour l'industrie, accessoires

et composants pneumatiques pour l'industrie.



Taladro neumatico reversible
Reversible pneumatic drill
Perceuse pneumatique réversible

Cuerpo en composite, vibracién reducida,
reversible, velocidad variable.

Composite housing, reduced vibration,
reversible, variable Speed.

Corps de la machine en composite, vibrations
réduites, réversible, vitesse variable.

Regulacion del par
External adjustable clutch
Couple réglable de I'extérieur

,~‘ 1-10 mm.

==) 370w

6-7 Bar

2.000

DD 450 L./min.
o 1Kg.
.l’ 188 mm.

HERRAMIENTAS TooLs ouTLIs ILJNICAIR

TALADROS Y ATORNILLADORES
DRILS & SCREWDRIVER PERGEUSES ET TOURNEVIS

Mini taladro neumatico reversible
Mini reversible pneumatic drill
Mini perceuse pneumatique réversible

Cuerpo en composite, vibracion reducida,
reversible, velocidad variable.

Composite housing, reduced vibration,
reversible, variable Speed.

Corps de la machine en composite, vibrations
réduites, réversible, vitesse variable.

Atornillador neumatico reversible
Reversible pneumatic screwdriver
Tournevis pneumatique réversible

Cuerpo en composite, vibracion reducida,
reversible, velocidad variable.

Composite housing, reduced vibration,
reversible, variable Speed.

Corps de la machine en composite, vibrations
réduites, réversible, vitesse variable.

0,8 - 6 mm. P 63mm.
225 W. Reg.Par(Nm)  45_ 11 Nm.
Torque Réglage couple !
6-7 Bar ) sow
MAX
2.600 +  67Bar

420 L./min. 800

0,6 Kg. DD 450 L/min.
148 mm. é 1,2 Kg.
ﬂ 229 mm.




LLAVES DE IMPACTO
IMPACT WRENCH
CLE A CHOC

Llave impacto 1/2" Llave impacto 3/4"
1/2" impact wrench 3/4" impact wrench
Clé a choc 1/2" Clé a choc 3/4"

3 Velocidades
3 Speeds
3 Vitesses

ADELANTE

Llave impacto 1/2"
1/2" impact wrench
Clé a choc 1/2"

Mini llave impacto 1/2"
Mini 1/2" impact wrench
Mini Clé a choc 1/2"

3 Velocidades

3 Speeds
3 Vitesses
3 Velocidades )
3 Speeds ADELANTE ATRAS
3 Vitesses
P me M-27 M-14 M-16

Par maximo
Max. Torque 66 - 740 Nm. 270-1.650 Nm. 35-475Nm. 69 -790 Nm.

Réglage couple

@g 6 -7 Bar 6 -7 Bar 6 - 6,5 Bar 6 -7 Bar
9.000 5.500 10.000 8.000

DD 500 L./min. 650 L./min. 450 L./min. 550 L./min.
i 2,1Kg. 3,5Kg. 1,2Kg. 1,95 Kg.
.l’ 187 mm. 220 mm. 120 mm. 187 mm.




HERRAMIENTAS T700Ls ouTLls LJNIC AIR
DESBARBADORAS
ANGLE GRINDERS
MEULEUSES D'ANGLE

DA-64115

Desbarbadora angular
Angle grinder
Meuleuse d'angle

Boton bloqueo eje
Push button lock
Bouton de blocage

Cuerpo en composite, empufiadura
lateral, gatillo regulador de
velocidad, bajo nivel sonoro.
Composite housing, side handle,
regulator speed governor, low noise.
Corps de la machine en composite,
poignée lateral, levier régulateur de
vitesse, faible niveau de bruit.

Protector ajustable Adjustable guard Capot de protection régable

Mini desbarbadora angular
Mini angle grinder
Mini meuleuse d'angle

Cuerpo revestido en goma, vibracion
reducida, seguro en gatillo, bajo nivel
sonoro.

Rubber housing, reduced vibration,
safety lever, low noise.

Corps revétement en caoutchouc,
vibrations réduites, levier de sécurité
sur la gachette, faible niveau de bruit.

115 mm. 125 mm. 50 mm.

Con Disco de desbaste

Grinding wheel

Avec disque de meulage 0,8-6 mm. 0,8 -6 mm. 1-6 mm.

e M14 (22 mm.) M14(22mm.) 3/8" (10 mm.)
q 12.000 12.000 20.000

Con Disco de corte 900 W. 900 W. 350 W.

Cutting wheel

Avec disque de scie 560 L./min. 560 L./min. 400 L./min.
6 — 7 Bar 6 — 7 Bar 6 — 7 Bar
2 Kg. 2 Kg. 0,5 Kg.

240 mm.

240 mm.

130 mm.




LIJADORAS

ORBITALES Y ROTO-ORBITALES
ORBITAL & RANDOM SANDERS

Con base de Velcro
Sanding velcro pad

DELTA 100

LRO-5/150 AS

-\-H‘H_‘_'—‘—-—.__
B
100 x 180 mm. 100 mm. 75x100 mm. 150 mm. 150 mm.
3 mm. 3 mm. 3 mm. 5 mm. 5 mm.
9.000 10.000 10.000 11.000 11.000

485 L/min. 455 L/min. 455 L/min. 455 L/min. 455 L/min.
6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar
1,3 kg. 0,75 kg. 0,75 kg. 0,95 kg. 0,95 kg.

215x100 mm. 140x80mm. 140x80mm. 150x170 150 x 170 mm.




HERRAMIENTAS TOOLS UNICAIR
5
HERRAMIENTAS DE CORTE
CUTTING TOOLS
Cuerpo en composite, vibracion reducida, seguro en gatillo,
escape aire posterior con silenciador, bajo nivel sonoro. _ g m
Composite Housing, reduced vibration, safety lever, rear / g 3
exhaust with silencer, low noise. ' et N\ Disco de corte
' Cut-off tool

Cizalla de corte
Straight metal shear

Sierra de sable
Body saw

Sierra de sable
Body saw

Recorrido sable

Stroke length 25 mm. 10 mm.
Strokes min. Ly 5.000/min. 9.500/min.
. Disco corte 75
ot Cortes/min. 2.500
Cutting capacity o o 1,2mm. S mm. 3 mm.
20.000
375W. 375W.
490 L/min. 490 L/min. 230 L/min. 250 L/min.
6 — 7 Bar 6 — 7 Bar 6 — 6,5 Bar 6 — 6,5 Bar
1,2 kg. 0,8 kg. 0,8 kg. 0,5 kg.

268 mm. 205 mm. 340 mm. 300 mm.
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24-32

4-48 mm.

1.220 kg.

120 L/min.

1,5 kg.

240 mm.

REMACHADORAS
OLEO-NEUMATICAS

24-32-4
4,8-6,4mm.

1.895 kg.
150 L/min.
2 kg.

320 mm.



HERRAMIENTAS TooLs ouTLis UJUNICAIR

AMOLADORAS
GRINDERS
MEULEUSES

[ ARL-555V

Amoladora recta larga
Extended die grinder

Cuerpo en composite, vibracion N
Meuleuse droite longue

reducida, seguro en gatillo,
regulador de velocidad superior,
bajo nivel sonoro.

Composite Housing, reduced
vibration, safety lever, air regulator
on top, low noise.

Corps de la machine en composite,
vibrations réduites, levier de sécurité
sur la gachette, régulateur de vitesse,
faible niveau de bruit.

Amoladora recta
Die grinder
Meuleuse droite

kit con 12 piezas
12 pieces kit
kit avec 12 piéces

Amoladora angular
Angle die grinder
Meleuse d'angle

Amoladora recta
Die grinder
Meuleuse droite

"?j 6 mm. 6 mm. 6 mm. 6 mm.
@ MAX 25 mm. 25 mm. 25 mm. 25 mm.
25.000 20.000 25.000 25.000
@% 400 L/min. 400 L/min. 400 L/min. 400 L/min.
[>[>i 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar
é 0,7 kg. 0,5 kg. 0,4 kg. 0,4 kg.
i/  256mm. 165 mm. 160 mm. 160 mm.




Muelle balancin
Balancer
Ressort de balance

M 13K, 1/3 Kg.
é 0,8 Kg. 0,8 Kg.
y/

.’ 290 x 100 x 43 mm.

Engrasador industrial neumatico
Pneumatic air grease gun

Graisseur industrielle pneumatique } 2
AS-2018

Aplicador de silicona neumatico
Pneumatic gun caulking
Graisseur industrielle pneumatique

@50 x 215 mm.

? 2/4 Bar
& 1,2Kg.
57 320 x 165 mm.

@ 4on

P 400ce
4 5/8Bar

£a  16Kg.

#7  400x170 mm.



CONJUNTOS FILTROS - LUBRICADOR - REGULADOR
FILTER - LUBRICANT - REGULATOR ENSEMBLES FILTRES - LUBRIFICATEUR - REGULATEUR

UNICAIR ‘
.

l A

MOD.

M UEC20M
H UEC20F
G UEC25H
M MP20M
H MP20F
G MP25H
RCF-1/4-5
RCF-1/4-8
M T02

H TO1

Entrada de aire - e S [ IR 1/4

Air inlet Entré d'air

@D[}i 6.000 L./min. 4.000L./min. 3.000L./min. 3.000L./min.

é 2,4 kg. 1,6 kg. 0,9 kg. 0,3 kg.

CODIGO  COD. BARRAS ENCHUFES RACORDS
CODICE BAR CODE CONNECTIONS RACCORDS
CODE CODE EAN CONNEXIONS RACCORDS

0925002 8435045913893 blister enchufe rapido macho 1/4 blister male coupler 1/4"  blister prise rapide male 1/4"
0925003 8435045913909 blister enchufe rapido hembra 1/4 blister female coupler 1/4" blister prise rapide femelle 1/4"
0925004 8435045913916 blister enchufe rapido manguera @8  blister hose coupler @8 blister prise rapide tuyau @8
0925010 8435045913923 blister racord macho 1/4 blister male plug 1/4" blister raccord méale 1/4"
0925011 8435045913930 blister racord hembra 1/4 blister female plug 1/4" blister raccord femelle 1/4"

0925012 8435045913947 blister adaptador espita-manguera @8 blister air hose plug @8 blister adaptateur cheville - tuyau @8

0999013 8435045911813 racord flexible macho 1/4 - @5 flexible male plug 1/4" -5 raccord flexible male 1/4" - 5
0999016 8435045913152 racord flexible macho 1/4 - @8 flexible male plug 1/4" - 8 raccord flexible male 1/4"- 8
0925017 8435045913961 blister "T" macho 1/4 blister "T" male 1/4" blister "T" male 1/4"

0925016 8435045913954 blister "T" hembra 1/4 blister "T" female 1/4" blister "T" femelle 1/4"




Enrrollable de pared metalico
manguera poliuretano
Pu air hose reel (mural)

Porta-manguera poliuretano
Pu air hose reel

EP-1208/15

EP-1208/8

Espiral de poliuretano
Pu recoil air hose

EP-812 ER/8 Espiral de poliuretano con
enchufe rapido y racord
Pu recoil air hose with plug

[ ep-a12Er/12 SN

EP-812 ER/12

Ly
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HERRAMIENTAS TOOLS

MANGUERAS Y ACCESORIOS
AIR HOSE AND CONNECTIONS

UNICAIR

R812/50

Rollo manguera poliuretano
Pu recoil air hose

R812/10 ER

R812/15 ER

R812/20 ER

Rollo manguera poliuretano
con enchufe rapido y racord
Pu recoil air hose with plug
and coupler

20 m. 15 m. 8m. | 15m. 8m. | 12m. 50 m. 10m. [15m. | 20 m.
8x12mm. 8x12mm. 5x8 mm. 8 x12 mm. 8 x12 mm. 8x12 mm.

15 Bar 15 Bar 10 Bar 10 Bar 15 Bar 15 Bar

5kg. 5 kg. 1 kg. 1 kg. 3,5kg. 1Kg. | 1,5Kg. |2 kg.

BLISTER

BLISTER
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12" Woodman

CONDICIONES GENERALES "WOODMAN"

Las maquinas "Woodman" estan fabricadas bajo las normativas "CE" vigentes.

Maquinaria Disber se reserva el derecho a realizar cualquier modificacién para mejora de las
magquinas, pudiendo cambiar los datos técnicos 6 caracteristicas de las mismas sin previo aviso.
La garantia de las maquinas esta sujeta a las condiciones estipuladas en el "cupon de garantia”
que acompaiia a cada una de ellas.

La corriente eléctrica de nuestras maquinas normalmente es: version Monofasica a V-220 y
Trifasica V-380, opcionalmente y bajo pedido se pueden preparar con otros voltajes, es importante
consultar esta posibilidad asi como el posible costo.

Las condiciones de transporte se ajustaran a las indicadas en la Tarifa de precios en vigor.

"WOODMAN" GENERAL TERMS

The "woodman" machines are produced under the current "CE" normatives.

Maquinaria Disber is allowed anytime to do any modifications to improve the machines, changing
technical details or specifications without previous advise.

The machines warranty conditions are in the "warranty sheet " attached to the machine's manual.
The usual machine's voltage is : Single phase V-220 and Three phase V-380, optional and under
demand other voltages can be prepared, is important to ask the possibility and the cost.

The transport conditions are indicated in the current price list.

CONDITIONS GENERALES "WOODMAN"

Les machines "Woodman" sont fabriquées en vigueur selon les normes "CE".

Magquinaria DisberS.L se reserve le droit d"apporter des modifications afin d"améliorer les
machines, pouvant modifier les données techniques et leurs caractéristiques sans préavis.
La garantie des machines est soumises aux conditions stipulées dans le "bon de garantie" qui
accompagne chacune d’elles.

Le courant électrique de nos machines est généralment une version monophasique a V-220 et
triphasique a V-380, optionnellement et sur demande on peut faire avec d autres tensions.
C’est important de consulter cette possibilité ainse que le colt possible.

Les conditions de transport sont conforme a celles indiquées dans la liste des prix en vigueur.

woodman.es




CEPILLADORAS COMBINADAS
PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

72

SIERRAS CIRCULARES
CIRCULAR SAWS SCIES CIRCULAIRES

86

SIERRAS ESCUADRADORAS
PANEL SAWS SCIES A FORMAT

89

SIERRAS CIRCULARES TUPIS
CIRCULAR SAWS SPINDLE MOULDER SCIES CIRCULAIRES TOUPIES

92

SIERRAS ESCUADRADORAS TUPIS
PANEL SAWS SPINDLE MOULDER SCIES A FORMAT TOUPIES

94

CHAPADORAS DE CANTOS
EDGE BANDERS PLAQUEUSE DE CHANTS

96

SIERRAS DE CINTA
BAND SAWS SCIES A RUBAN

100

ASTILLADORAS

104

106

108

112

114

TALADROS DE COLUMNA
DRILL PRESSES PERGEUSES A COLONNE

116

REGRUESO
THICKNESSER RABOTEUSE

118

ASPIRADORES INDUSTRIALES
INDUSTRIAL DUST COLLECTORS ASPIRATEURS INDUSTRIELLES

119

ASPIRADORES INDUSTRIALES DE MANGAS FILTRANTES
FILTRATING SLEEVES INDUSTRIAL DUST COLLECTORS
ASPIRATEURS INDUSTRIELLES SACS FILTRANTS

122

ALIMENTADORES DE RODILLOS
N ROLLER FEEDERS ENTRAINEURS A ROULEAUX

127
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Regrueso Thicknesser Raboteuse

COMBINADA

2 OPERACIONES
Cepillo - regrueso
2 OPERATION

CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES

ﬁ ’ DEGAUCHISSEUSES COMBINEES
|

COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser

COMBINEE 2 OPERATIONS
Dégauchisseuse - raboteuse

Cepillo Planer Dégauchisseuse

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

Ne cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe

Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi

’ Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Portabrocas Chuck Mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche
P
4

2 Hp. (Mono.220V)
260 mm.

2 de 260x20x1,6
6.500

1.000 x 300 mm.
100 mm.

260 mm.
150 mm.
2,5 mm.

130 mm.
8 m./min.

400 x 260 mm.

70 Kg.

|

2 Hp. (Mono.220V)
250 mm.

3 de 250x30x3mm.

4.000
1.090 x 255 mm.
100 mm.

245 mm.
195 mm.
2,5 mm.

130 mm.
8 m./min.

600 x 250 mm.

370 x 145 mm.
150 x 90 mm.
85 mm.

0/16 mm.

N)

1.050 x 500 x 1.000 mm. 1.085 x 800x 1.040 mm.

170 Kg.

COMBINADA 3 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro

3 OPERATION COMBINATION MACHINE
Planer - thicknesser - morticer

COMBINEE 3 OPERATIONS
Dégauchisseuse - raboteuse - mortaiseuse

Taladro Morticer Mortaiseuse

Regrueso
Thicknesser
Raboteuse




CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

COMBINADA 3 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro

3 OPERATION COMBINATION MACHINE
Planer - thicknesser- morticer

COMBINEE 3 OPERATIONS
Dégauchisseuse - raboteuse - mortaiseuse

Cepillo Planer Dégauchisseuse Toma de aspiracion. Extension mesa
Dust inlet. Table extension
Buse d'aspiration. Extension table

Regrueso Thicknesser Raboteuse Taladro Morticer Mortaiseuse

: e
e - ’
.a 2 L] .
: 0
a ~ =
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CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

Ne cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe

Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage
Pasada maxima Max. cutting depth Passe maxi

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Portabrocas Chuck Mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

1.415 x 800 x 1.045 mm. 300 Kg.

CRT-310N

(Mono.220V
4 Hp. "1ri.380v)

310 mm.

3 de 310x19x1 mm.
4.800

1.380 x 310 mm.
100 mm.

305 mm.
225 mm.
3mm.

250 mm.
6 m./min.

540 x 305 mm.

500 x 210 mm.
290 x 125 mm.
140 mm.
0/16 mm.

N




@

CRT-400

.
COMBINADA 3 OPERACIONES
Cepillo - regrueso - taladro
3 OPERATION COMBINATION MACHINE
Planer - thicknesser- morticer
COMBINEE 3 OPERATIONS
Dégauchisseuse - raboteuse - mortaiseuse

Taladro Morticer Mortaiseuse

CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES
DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE CRT-300

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

Ne° cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe
Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Portabrocas Chuck Mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

3Hp (Mono.220V)

300 mm.

3de 300 x 25 x 3 mm.
5.700

1.500 x 300 mm.

120 mm.

300 mm.
220 mm.
4 mm.

250 mm.
7 m./min.

660 x 300 mm.

500 x 250 mm.
205 x 95 mm.
90 mm.

0/16 mm.
1.500x960x1.100mm.

320 Kg.

CRT-400

(Mono.220V
4Hp 'ryi380v)

400 mm.

3 de 400x25x3 mm.
5.700

1.800 x 400 mm.
120 mm.

400 mm.
220 mm.
4 mm.

250 mm.
7 m./min.

760 x 400 mm.

500 x 250 mm.
205 x 95 mm.
90 mm.

0/16 mm.
S

1.800x960x1.100mm.

400 Kg




CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES
DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

COMBINADA 6 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro - sierra circular

carro deslizante - tupi vertical

6 OPERATION COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser- morticer - circular saw
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dégauchisseuse - raboteuse - mortaiseuse

scie circulaire- table coulissante - toupie verticale

MESA DE TRANSPORTE INCLUIDA
INCLUDING TRANSPORT TABLE
TABLE DE TRANSPORT INCLUSE

= 1
Sierra circular Carro deslizante Tupi Spindle moulder Toupie Cepillo Planer Dégauchisseuse  Regrueso Thicknesser Raboteuse Taladro Morticer Mortaiseuse
Circular saw Sliding table

Scie circulaire Table Coulissante

-
CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

Potencia motor Motor power Puissance moteur 1,5 Hp. (Mono.220V) Recorrido carro Sliding table travel Course chariot 400 mm.
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe 150 mm. Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot 740 x 120 mm.
Ne° cuchillas Knives number N° Fers 2 de 150x17x3 mm.

R.gmeR-pom. Tr./min. 6.000 @ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage 200 /30 mm.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 600 x 160 mm. Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90° 60 mm.

R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.200 mm.
Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe 150 mm. Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 600 x 200 mm.
Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage 90 mm. Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle 380 mm.
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi 2 mm. @ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 60 mm.
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance 7 m./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 320 x 150 mm. B Fa s e e Gl e b et SRR
@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 50 mm. ElhzasaBisoPoiPinces deloalage 2%6-8mm.

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre 40 mm.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 260 x 130 mm. R.p.m. R.p.m. Tr./min. 9.000 mm.
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table 100 x 50 mm. Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 600 x 200 mm.
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale 70 mm.

2 200 x 700 x 400 mm. 50 Kg.

Capacidad taladro Chisel capacity Capacité du mandrin 13 mm.

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche :)




Sierra circular Circular saw Scie circulaire  Regrueso Thicknesser Raboteuse

Taladro Morticer Mortaiseuse Tupi Spindle moulder Toupie

Cepillo Planer Dégauchisseuse
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CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

SUPER 260/6

COMBINADA 6 OPERACIONES
Cepillo - regrueso - taladro - sierra circular
carro deslizante - tupi vertical
6 OPERATION COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser- morticer - circular saw
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dégauchisseuse - raboteuse - mortaiseuse

scie circulaire- table coulissante - toupie verticale

-

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

Ne cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe

Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage

Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece

Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable
R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

2 Hp. (Mono.220V)

250 mm.

3de 250 x 30 x 3 mm.

4.000
1.090 x 255 mm.
100 mm.

245 mm.
195 mm.
2,5 mm.

130 mm.
8 m./min.

600 x 250 mm.

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

2 Hp. (Mono.220V)
200/ 30 mm.
60 mm.

48 mm.

0-45°

4.750 mm.

900 x 410 mm.
500 mm.

100 mm.

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot

Corte escuadra Cross cut Coupe en équeérre

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Portabrocas Chuck Mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

TUPI SPINDLE MOULDER TOUPIE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Eje Spindle @ @ Arbre

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre

Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

1.700 x 1.350 x 1.100 mm. 310Kg.

600 mm.

400 x 250 mm.
700 mm.

1.020 x 150 mm.

370 x 145 mm.
150 x 90 mm.
85 mm.

0/16 mm.

N)

2 Hp. (Mono.220V)
30 mm.

90 mm.

80 mm.

130 mm.

6.500 mm.

900 x 410 mm.
100 mm.




COMBINADA 6 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro - sierra circular
carro deslizante - tupi vertical

6 OPERATION COMBINATION MACHINE
Planer - thicknesser- morticer - circular saw
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dé his - rabot: - mortai:

-

scie circulaire- table coulissante - toupie verticale

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot




CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

Mesa deslizante Sliding table Table Coulissante

Taladro Morticer Mortaiseuse

Tupi Spindle moulder Toupie

Sierra circular Circular saw Scie circulaire Cepillo Planer Dégauchisseuse

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

2 Hp. (Mono.220V)

Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe 250 mm. Recorrido carro Sliding table travel Course chariot 1.300 mm.
Ne cuchillas Knives number N° Fers 3de 250 x 30 x 3 mm. Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot 345 x 430 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.000 Corte escuadra Cross cut Coupe en équérre 900 mm.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

1.090 x 255 mm.
100 mm.

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

1.300 x 210 mm.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 370 x 145 mm.
Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe 245 mm. Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table 150 x 90 mm.
Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage 195 mm. Recorrido vertical Vertical travel Course verticale 85 mm.
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi 2,5mm. Portabrocas Chuck Mandrin 0/16 mm.
Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece 130 mm. Giro broca Rotation direction Sens rotation méche :)
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance 8 m./min.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 600 x 250 mm.

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

2 Hp. (Mono.220V)

@ Eje Spindle @ @ Arbre 30 mm.
Potencia motor Motor power Puissance moteur 3 Hp. (Mono.220V) Altura Eje Spindle height Hauteur arbre 90 mm.
@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage 250 /30 mm. Recorrido vertical Vertical travel Course verticale 85 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90° 80 mm. @ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils 130 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45° 60 mm. R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.000/6.000/8.000
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable 0-45° Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 980 x 472 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.750 mm. @ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 980 x 472 mm. 1.700 x 1.350 x 1.100 mm. 310 Kg.
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle 500 mm.
@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm.




COMBINADA 6 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro - sierra circular inclinable
carro deslizante - tupi vertical

6 OPERATION COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser - morticer - tilting circular saw
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dégauchisseuse - raboteuse- mortaiseuse - scie
circulaire inclinable - table coulissante -toupie verticale

Sistema carro

Sliding table system
Systéme de chariot

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

Ne° cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe
Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

3 Hp. (Mono.220V)
300 mm.

3de 300 x 25 x 3 mm.
5.700

1.500 x 300 mm.

120 mm.

300 mm.
220 mm.
4 mm.

250 mm.
7 m./min.

660 x 300 mm.




CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

INCISOR INCISOR INCISEUR

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot

3 Hp. (Mono.220V)
250 /30 mm.

80 mm.

50 mm.

0-45°

4.500 mm.

1.000 x 220 mm.
500 mm.

1x120 / 1x60 mm.

90 x 22 mm.
7.000 mm.

1.800 mm.
2.200 mm.

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot 800 x 500 mm.

Corte escuadra Cross cut Coupe en équérre

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot

1.400/2.400 mm.
1.400/2.400 mm.

310 x1.800 mm.
310x2.200 mm.

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Portabrocas Chuck Mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

500 x 250 mm.
205 x 95 mm.
90 mm.

0/16 mm.

N)

TUPI SPINDLE MOULDER TOUPIE

Potencia motor Motor power Puissance moteur
@ Eje Spindles @ @ Arbres

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils

R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

1.800 x 2.200 x 1.100 mm.

560 Kg.

580 Kg.

= W

3 Hp. (Mono.220V)
50 mm.

100 mm.

115 mm.

160 mm.

2.000 - 3.100
4.400 - 7.000 mm.
1.000 x 220 mm.
120 mm.

2.200 x 2.200 x 1.100 mm.




COMBI 310N/2600

COMBINADA 6 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro - sierra circular inclinable
carro deslizante - tupi vertical

6 OPERATION COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser - morticer - tilting circular saw
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dégauchisseuse - raboteuse- mortaiseuse - scie circulaire
inclinable - table coulissante -toupie verticale

CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

Ajuste de cuchillas
Knives adjust Réglage de fers

Sistema carro Sliding table system
Systéme table coulissante

Taladro Morticer Mortaiseuse

Cepillo Planer Dégauchisseuse

Corte paralelo
Cutting width Coupe paralléle

Tope guia escuadra Cross cut flip stop
Buté de guide équérre

N e ey 270 mm >
£
£
wn
(=)}
Sistema carro
Sliding table system
v

Systéme de chariot

Tupi Spindle moulder Toupie

Grupo sierra e incisor Saw blade and scoring group
Groupe disque et inciseur

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur  4HP. (Mono.220v) SHp. (Tri.380v)
Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe 310 mm.
Ne cuchillas Knives number N° Fers 3 de 310x19x1 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.800

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 1.400 x 310 mm.

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm.

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe 305 mm.
Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage 225 mm.
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi 3 mm.

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece 230 mm.

Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance 6 m./min.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 540 x 306 mm.
Prolongacion mesa Table extension Ralonge de table 225 x 306 mm.




Potencia motor Motor power Puissance moteur
@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Extension mesa Table extension Ralonge de table
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot
Medidas mesa carro Sliding table dimensions
Dimensions table chariot

Corte escuadra Cross cut Coupe en équeérre

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

4Hp. (Mono.220v) S5Hp. (Tri.380v)

250/315 x 30 mm.
100/ 70 mm.

80/ 55 mm.

0-45°

4.500

500 x 300 x 140 mm.
860 x 300 mm.

630 mm.

1x100 / 1x30 mm.

INCISOR INCISOR INCISEUR

100 x 20 mm.
8.500 mm.

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

2.600 mm.

530 x 760 mm.
1.230/2.220 mm.
2.600 x 270 mm.

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Capacidad taladro Chisel capacity Capacité du mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

TUPI SPINDLE MOULDER TOUPIE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Eje Spindles @ @ Arbres

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre

@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

2.900 x 2.600 x 1.100 mm. 590 Kg.

500 x 210 mm.
290 x 125 mm.
140 mm.
0/16 mm.

N)

(Mono.220V
Tri.380V)

3,75 Hp
50 mm.
100 mm.
185 mm.
1800-3000-6000-9000
860 x 300 mm.

100 mm.




COMBINADA 6 OPERACIONES

Cepillo - regrueso - taladro- sierra circular inclinable -
carro deslizante - tupi vertical

6 OPERATION COMBINATION MACHINE

Planer - thicknesser - morticer - tilting circular saw -
sliding table - spindle moulder

COMBINEE 6 OPERATIONS

Dégauchisseuse - raboteuse- mortaiseuse - scie circulaire
inclinable - table coulissante -toupie verticale

160 mm ...

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot

< hocomccoy

Tupi Spindle moulder Toupie

CEPILLO PLANER DEGAUCHISSEUSE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Ancho cepillado Planer width Largeur de coupe

N° cuchillas Knives number N° Fers

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

Ancho regruesado Thicknesser width Largeur de coupe

Grueso maximo Max. Thickness Hauteur Maxi de rabotage
Pasada maxima Max. cutting depth Passe Maxi

Largo min. pieza Min. Piece length Longueur min. piece
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

(Mono.220V
Tri.380V)

400 mm.

4Hp

3 de 400x25x3 mm.
5.700

1.800 x 400 mm.
120 mm.

400 mm.
220 mm.
4 mm.
250 mm.
7 m./min.

760 x 400 mm.

INCISOR INCISOR INCISEUR

90 x 22 mm.
7.000 mm.




CEPILLADORAS COMBINADAS PLANERS COMBINATION MACHINES DEGAUCHISSEUSES COMBINEES

i |

|

Corte paralelo Cutting width Coupe paralléle Taladro Morticer Mortaiseuse

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°

Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

(Mono.220V
4Hp Tvi 380v)

300 x 30 mm.

95 mm.

75 mm.

0-45°

4.500
1.114 x 284 mm.
730 mm.

1x120 / 1x60 mm.

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot
Medidas mesa carro Sliding table dimensions
Dimensions table chariot

Corte escuadra Cross cut Coupe en équeérre

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot

- W

2.600 mm.

850 x 500 mm.

1.400/ 2.400 mm.

2.600 x 310 mm.

TALADRO MORTICER MORTAISEUSE

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Desplazamiento mesa Cross travel Desplacement table
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
Capacidad taladro Chisel capacity Capacité du mandrin

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche

TUPI SPINDLE MOULDER TOUPIE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Eje Spindles @ @ Arbres

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre

@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils
R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

2.400 x 2.860 x 1.100 mm. 700 Kg.

500 x 250 mm.
205 x 95 mm.
90 mm.

0/16 mm.

N

(Mono.220V
4Hp 7y 380v)

50 mm.

115 mm.

180 mm.
2000-3100-4400-7000
1.114 x 284 mm.

120 mm.




SIERRAS CIRCULARES CIRCULAR SAWS SCIES CIRCULAIRES

Sierra circular de obra

+ carro

Circular saw

+ sliding table

Scie circulaire de chantier
+ chariot

Rueda de transporte
Transport wheel Roue de transport

Carro deslizante Sliding table Table coulissante

Cuadro de mandos Control panel Tableau de contréle




SIERRAS CIRCULARES CIRCULAR SAWS SCIES CIRCULAIRES

Sierra circular de mesa + carro deslizante y mesa adicional
Table circular saw + sliding table and extension table
Scie circulaire de table + chariot coulissant et table suplémentarie

( N
(_JN css-ais  JEN sc-2oc
Potencia motor Motor power Puissance moteur 3 Hp. (Mono.220V) 1,5 Hp. (Mono.220V)
@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage 315/30 mm. 200 /30 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 2.800 4.700
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 550 x 800 mm. 400 x 535 mm.
Extension mesa Extension table Table suplémentaire 550 x 800 mm. 600 x 535 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90° 90 mm. 60 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45° 50 mm. 40 mm.
Inclinacién Tilt Inclinaison 0/45° 0/45°
@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm. 100 mm.
.’f 800 x 1.100 x 900 mm. 1.600 x 1.000 x 1.000 mm.
50 Kg. 75 Kg.




SC-250/1300 N

Sierra circular con carro deslizante
Circular saw with sliding table
Scie circulaire a chariot coulissante

)

Tope palograma Fence flip stop Bute palograme

95 mm ...

< hocoscsacs

SIERRAS CIRCULARES CIRCULAR SAWS SCIES CIRCULAIRES

N
=
3
3
v

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot

Inclinacién 45° Tilt 45° Inclinaison 45° e

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage

Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°

Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot
Extension mesa Extension table Table suplémentaire

Medidas mesa fundicién Cast iron table dimensions Dimensions table en fonte
Extension mesa paralela Rear extension table Table extensible paralléle

Largo carro aluminio Aluminium sliding table lenght Dimensions chariot aluminium
Recorrido carro deslizante Sliding table travel Désplacement charriot coulissante
Inclinacion Tilt Inclinaison

Capacidad corte paralelo Cutting width Capacité coupe en paralléle

Capacidad de corte escuadra Cross cut capacity Capacité de coupe en équérre

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

1.500 x 2.000 x 900 mm. 170 Kg.

B

SC-250/1300 N

3 Hp. (Mono.220V)
250/30 mm.

80 mm.

55 mm.

4.000

600 x 450 mm.
400 x 280 mm.
790 x 350 mm.
790 x 270 mm.
1.320 mm.

1.350 mm.

0/45°

610 mm.
1.220/1.500 mm.
1x30/ 1x100 mm.




Escuadradora con carro de aluminio 1.600mm. e incisor
Panel saw with aluminium sliding table 1.600 with scoring blade
Scie a format chariot aluminium 1.600mm. et inciseur

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot

< hocoscsacs

SIERRAS ESCUADRADORAS PANEL SAWS SCIES A FORMAT

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage

@ Disco incisor / Eje Scoring / spindle @ @ Disque inciseur / alésage

Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°

Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot
Extension mesa Extension table Table suplémentaire

Medidas mesa fundicién Cast iron table dimensions Dimensions table en fonte
Extension mesa paralela Rear extension table Table extensible paralléle

Largo carro aluminio Aluminium sliding table lenght Dimensions chariot aluminium
Recorrido carro deslizante Sliding table travel Désplacement charriot coulissante
Inclinacion Tilt Inclinaison

Capacidad corte paralelo Cutting width Capacité coupe en paralléle

Capacidad de corte escuadra Cross cut capacity Capacité de coupe en équérre

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

2.840 x 1.600 x 900 mm. 235Kg.

3 Hp. (Mono.220V Tri.380V)
315 x 30 mm.

90 x 20 mm.

90 mm.

75 mm.

4.000

700 x 580 mm.
310 x 500 mm.
380 x 800 mm.
880 x 800 mm.
1.600 mm.

1.600 mm.

0/45°

1.200 mm.
1.220/2.225 mm.
1x30/ 1x100 mm.

Grupo Disco e Incisor Blade Group and Scoring
Groupe Disque et Inciseur

Carro deslizante de aluminio
Aluminium sliding table Chariot
coulissante aluminium




SC-315/3200PRO

Escuadradora con carro de aluminio 3.200mm. e incisor
Panel saw with aluminium sliding table 3.200 with scoring blade
Scie a format chariot aluminium 3.200mm. et inciseur

160 mm ...

Sistema carro
: Sliding table system
Systéme de chariot
v

Grupo
Group
Groupe

Extension palograma Rip fence extension
Palograme extensible

Sierra circular grupo incisor Circular saw scoring
group Scie circulaire groupe inciseur

Inclinacién palograma Tilting rip Fence
Inclinaison de palograme

Corte paralelo Cutting width Coupe paralléle

Volante de inclinacion Tilt wheel
Volant de inclinaison

Regulacién grupo incisor Scoring group adjust
Réglage groupe inciseur



SIERRAS ESCUADRADORAS PANEL SAWS SCIES A FORMAT

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Medida carro deslizante Sliding table dimensions Dimensions chariot

Medidas mesa fundicion Cast iron table Dimension table en fonte

Mesa auxiliar corte paralelo Extension table (rear) Table auxiliere coupe paralléle

Mesa auxiliar salida Extension table (front) Table auxiliere coupe (avant)
@ Disco Main Saw blade @ @ Disque

@ Eje disco Spindle blade @ @ Alésage disque

R.p.m. disco Saw blade speed Tr./min.

Capacidad corte Cutting height Capacité coupe 90°

Capacidad corte Cutting height Capacité coupe 45°

Potencia motor incisor Scoring blade motor power Puissance moteur inciseur
@ Disco Incisor Scoring saw blade @ @ Disque inciseur

@ Eje disco incisor Scoring blade spindle @ @ Alésage disque inciseur
R.p.m. disco incisor Scoring saw blade speed Tr / min. Inciseur
Capacidad corte paralelo Cutting width Capacité coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

3.310 x 3.450 x 850 mm. 600 Kg.

SC-315/3200PRO

5,5 Hp. (Tri.380V)
3.200 x 375 mm.
800 x 530 mm.
800 x 820 mm.
440 x 530 mm.
315 mm.

30 mm.

4.000

100 mm.

70 mm.

3/4 Hp.

120 mm.

20 mm.

8.000

1.250 mm.

1x40 / 1x100 mm.

Sistema carro deslizante Sliding table system

Systéme table coulissante




SIERRAS CIRCULARES TUPIS
CIRCULAR SAWS SPINDLE MOULDER SCIES CIRCULAIRES TOUPIES

_—
SCT-200/30

Sierra circular con carro + tupi

Circular saw with sliding table + spindle moulder
Scie circulaire avec chariot + toupie

( R
Potencia motor Motor power Puissance moteur 2 Hp. (Mono.220V)
@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage 200/30 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90° 60 mm.
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45° 48 mm.
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable 0-45°
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.750
Mesa deslizante Sliding table Table coulissante 400 x 250 mm.
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 900 x 410 mm.

Recorrido carro Sliding table travel Désplacement charriot 600 mm.

Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle 500 mm.
@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm.
Potencia motor Motor power Puissance moteur 2 Hp. (Mono.220V)
@ Eje Spindle @ @ Arbre 30 mm.
Tupi Spindle moulder Toupie

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre 90 mm.
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale 80 mm.
@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils 130 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 6.500
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 900 x 410 mm.
@ Toma aspiracién Dust collector @ @ Buse d'aspiration 100 mm.

a 1.350 x 860 x 830 mm. 140 Kg.

Panel Panel Panel




SCT-250/1300

Sierra circular con carro + tupi

Scie circulaire avec chariot + toupie

95 mm ...

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot

< hocoscsacs

Sierra circular Circular saw Scie circulaire

Tupi Spindle moulder Toupie

Circular saw with sliding table + spindle moulder

SIERRAS CIRCULARES TUPIS CIRCULAR SAWS SPINDLE MOULDER SCIES CIRCULAIRES TOUPIES

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°

Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable

R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Mesa deslizante Sliding table Table coulissante
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Recorrido carro Sliding table travel Désplacement charriot
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

TUPI SPINDLE MOULDER TOUPIE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Eje Spindle @ @ Arbre

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre

Recorrido vertical Vertical travel Course verticale
@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils
R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

1.300 x 1.350 x 1.100 mm. 152Kg.

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE SCT-250/1300

3 Hp. (Mono.220V)
250/30 mm.
80 mm.

60 mm.

0-45°

4.750

430 x 345 mm.
980 x 472 mm.
1.300 mm.
500 mm.

100 mm.

2 Hp. (Mono.220V)
30 mm.

90 mm.

85 mm.

130 mm.
4.000-6.000-8.000
980 x 472 mm.
100 mm.




SCT-300/2600

Sierra escuadradora con carro + tupi
Panel saw with sliding table + spindle moulder
Scie a format avec chariot + toupie

160 mm .

Sistema carro
Sliding table system
Systéme de chariot

Grupo sierra e incisor Saw blade and
scoring group Groupe disque et inciseur

Corte paralelo
Cutting width
Coupe paralléle

Vs

SIERRA CIRCULAR CIRCULAR SAW SCIE CIRCULAIRE

Potencia motor Motor power Puissance moteur

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 90°
Capacidad corte Max. Cut Capacité coupe 45°
Disco inclinable Tilting blade Disque inclinable
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Corte paralelo Cutting width Coupe en paralléle

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

INCISOR INCISOR INCISEUR

@ Disco / Eje Blade / spindle @ @ Disque / alésage
R.p.m. R.p.m. Tr./min.

4Hp (Mono.220V Tri.380V)

300 x 30 mm.

95 mm.

75 mm.

0-45°

4.500
1.114 x 284 mm.
1.250 mm.
1x120 / 1x60 mm.

90 x 22 mm.
7.000 mm.




SIERRAS ESCUADRADORAS TUPIS PANEL SAWS SPINDLE MOULDER SCIES A FORMAT TOUPIES

CARRO DESLIZANTE SLIDING TABLE TABLE COULISSANTE

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot 2.600 mm.

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot 850 x 500 mm.

Corte escuadra Cross cut Coupe en équeérre 1.400/2.400 mm.

Medidas carro Table dimensions Dimensions chariot 2.600 x 310 mm.

Potencia motor Motor power Puissance moteur 4Hp (Mono.220V Tri.380V)

@ Eje Spindles @ @ Arbres 50 mm. 4 Tupi Spindle moulder oupie
Altura Eje Spindle height Hauteur arbre 115 mm. —

@ Max. Herramientas Max. Tool @ @ Max. Outils 180 mm. =
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 2000-3100-4400-7000

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 1.114 x 284 mm.

@ Toma aspiracién Dust collector @ @ Buse d'aspiration 120 mm.

a 2.400x 2.600 x 1.100 mm. 700 Kg.

B



CHAPADORAS DE CANTOS EDGE BANDERS PLAQUEUSE DE CHANTS

4 W g SO e

CHAPADORA DE CANTOS //

Modelo con equipamiento basico y //////////
compacto que desarrolla un acabado
optimo en sus muebles mediante sus
grupos de perfilado y pulicantos.

EDGE BANDER

Model with basic and compact equipment
that develops an optimal finish in your
furniture through its profiling and polishing
units.

PLAQUEUSE DE CHANTS

Modéle avec un équipement basique et
compact qui développe une finition
optimale de vos meubles grace a ses
groupes de profilage et de polissage.

v

s R
Potencia total instalada Total power Puissance totale 3,2 Kw (#323&123)0"
Expesor min./méx. canto Min./max. edge thickness Epaisseur min./max. du bord 0,4-3 mm.
Expesor max.macizo Max wood edge thickness Epaisseur max panneau 4 mm.
Grueso min./méx. tablero Min./max. panel thickness Epaisseur min./max. panneau 12-45 mm.
Ancho minimo tablero Minimum panel width Largeur mini. Panneau 120 mm.
Largo minimo tablero Minimum panel length Longueur Mini panneau 240 mm. .
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'entrainement 5 m/min. : - |
Potencia motor avance Feeding motor power Puissance moteur avance 0,37 Kw. .L e I

Presion aire Air pressure Pression d'air 7 Bar Grupo retesteador (doble disco)
End cutting unit (double disc)

Capacidad calderin cola Glue tank capacity Capacité chaudiére colle 1,1 Kg. Groupe de coupe en bout (double disque)
Elevacion del puente Beam elevation Pressions du pont manual

Potencia grupo retesteador End cut unit motor power Puissance du groupe retesteur 0,18 Kw.

Velocidad discos R.p.m Blades speed R.p.m. Vitesse du disque Tr./min. 9.000

Potencia grupo perfilador Edge trimming unit motor power Puissance du groupe plaqueur 0,56 Kw. x 1

Velocidad fresas R.p.m Edge trimming tools speed R.p.m. Vitesse des fraises Tr./min. 10.000
Potencia grupo pulidor Buffing unit motor power Puissance groupe polissage 0,18 Kw. x 2
Velocidad cepillos R.p.m Buffing brushes speed R.p.m Vitesse brosse Tr./min. 2.800

@ Tomas aspiracion Dustinlet @ @ Buse d'aspiration 2 x 100 mm.

2.750 x 950 x 1.260 mm. 350 Kg. Rodillos de presién

Pressure rollers Rouleaux de pression




Grupo perfilador Edge trimming unit Groupe d'afleurage

Grupo perfilador Edge trimming unit Groupe d'afleurage

Fresa de radio
Radius milling tool
Fraisage de rayon




CHAPADORAS DE CANTOS EDGE BANDERS PLAQUEUSE DE CHANTS

Doble rodillo encolador para curvos (BASIC C)
Double gluing roller for curves (BASIC C)
Double rouleau de collage pour courbes (BASIC C)

-~

v
| _“u;-;
" .

o 1

Velocidad variable Varialble speed Vitesse variable

Cizalla de corte neumatico Pneumatic cutting shears
Guillotine de coupe pneumatique

Alimentacion de canto automatico
Automatic edge feeding
Entrainement automatique du chant




CHAPADORAS DE CANTOS EDGE BANDERS PLAQUEUSE DE CHANTS

CHAPADORA DE

CANTOS RECTOS

STRAIGHT EDGE
BANDER
PLAQUEUSE DE
CHANTS DROITS

CHAPADORA MANUAL
DE CANTOS RECTOS Y
CURVOS

STRAIGHT AND CURVED
MANUAL EDGEBANDER
PLAQUEUSE MANUELLE
DE CHANTS DROITS ET
COURBES

Grueso max. tablero Max. panel thickness Epaisseur max. panneau

Expesor min./max. canto Max/min edge thickness Epaisseur max./min. du bord
Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'entrainement

Medidas mesa Table dimensions Dimension table

Potencia Power Puissance

Voltaje Voltage Voltage

Presion aire Air pressure Pression d'air
P
(14

60 mm.

0,4-2 mm.
2-15 m/min.
900 x 700 mm.
1,7 Kw.
Mono.220V

6 Kg/cm2

1.100 x 1.040 x 980 mm.
130 Kg.

60 mm.

0,4-2 mm.
2-15 m/min.
900 x 700 mm.
1,7 Kw.
Mono.220V

6 Kg/cm2

1.100 x 1.040 x 980 mm.
130 Kg.

@




Sierras de cinta
Band saw
Scies a ruban

E Palograma milimétrico SC-250 E

| Milimetric fence SC-250 E
, Guide milimétrique SC-250 E

Volante superior Upper wheel
Volant supérieur

Palograma milimétrico SC-350 E
Milimetric fence SC-350 E
Guide milimétrique SC-350 E

Guias de sierra
Saw guides Guides de lames

SIERRAS DE CINTA BAND SAWS SCIES A RUBAN

Sierras de cinta
Band saw
Scies a ruban

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Medidas sierra Saw dimensions Dimensions lame
@ Volantes Wheels @ @ Volants

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Altura de corte Cutting height Hauteur de coupe

Inclinacién mesa Table tilt Inclination table

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

©

0,5 Hp. (Mono.220V)
1.750 x 13 mm.
250 mm.

780

350 x 330 mm.
100 mm.

0-45° mm.

60 mm.

520x300x1.480mm.

35Kg.

1,3 Hp. (Mono.220V)
2.490 x 20 mm.
350 mm.

840 - 420

400 x 550 mm.
200 mm.

0-45° mm.

100 mm.

780x840x1.650mm.

85 Kg.




SIERRAS DE CINTA BAND SAWS SCIES A RUBAN

Sierras de cinta
Band saw
Scies a ruban

Inclinacién de la mesa
Table tilting Inclinaison de la table

Palograma milimétrico
Milimetric fence Guide milimétrique

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Medidas sierra Saw dimensions Dimensions lame
@ Volantes Wheels @ @ Volants

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table
Altura de corte Cutting height Hauteur de coupe
Inclinacion mesa Table tilt Inclination table

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

€D s40x960x1.800mm. 130 Kg.

3 Hp. (Mono.220V)
3.345 x 30 mm.
400 mm.

840 - 420

560 x 450 mm.
250 mm.

0-45° mm.

100 mm.

L

Toma de aspiracion Guias de sierra
Dust outlet Buse d'aspiration Saw guides Guides de lames

.
=




SIERRAS DE CINTA BAND SAWS SCIES A RUBAN

;o

Sierras de cinta
Band saw
Scies a ruban

Guias de sierra Saw guides Guides de lames

Volante superior Upper wheel Guia de angulos Miter fence Guide Palograma milimétrico Milimetric ~ Tensiometro de la sierra Tension
Volant supérieur d'angles fence Guide milimétrique belt Tension de lame




SIERRAS DE CINTA BAND SAWS SCIES A RUBAN

_—
SC-800 N

Sierras de cinta

Band saw
Scies a ruban

Volante superior
Upper wheel Volant supérieur

Inclinacién de la mesa
Table tilting Inclinaison de la table

Palograma milimétrico
Milimetric fence Guide milimétrique

Toma de aspiraciéon
- Dust inlet Buse d'aspiration
( N
e Y sc swe ) scooe |
Potencia motor Motor power Puissance moteur 4 Hp. (Mono.220V) 4 Hp.(Mono.220V) 4,75 Hp.(Tri.380V) 55 Hp. (Tri.380V) 7,5 Hp. (Tri.380V)
Medidas sierra Saw dimensions Dimensions lame 4.100 x 30 mm. 4.590 x 35 mm. 5.020 x 40 mm. 5.611 x 50 mm.
@ Volantes Wheels @ @ Volants 500 mm. 600 mm. 700 mm. 800 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 1.080 1.080 1.560 1.080
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 730 x 480 mm. 780 x 480 mm. 900 x 700 mm. 900 x 700 mm.
Altura de corte Cutting height Hauteur de coupe 350 mm. 430 mm. 430 mm. 470 mm.
Inclinacion mesa Table tilt Inclination table 0-45° mm. 0-45° mm. -5°/+45° mm. -5°/+45° mm.
@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm. 100 mm. 100 mm. 100 mm.
950x1.100x2.000mm. 1.000x1.250x2.080mm. 1.100x1.350x2.300mm. 1.200x1.450x2.300mm.

B

300 Kg. 350 Kg. 400 Kg. 525 Kg.




ASTILLADORAS LOG SPLITTERS FENDEUSE A BUCHE

Astilladora horizontal 520mm
Horizontal log splitter 520mm
Fendeuse a biiche horizontale 520mm

Sierra circular
Log saw
Scie a biache




Astilladora vertical
1.350mm

Vertical log splitter
1.350mm
Fendeuse a biche
verticale 1.350mm

ASTILLADORAS LOG SPLITTERS FENDEUSE A BUCHE

Astilladora vertical 1.050mm
Vertical log splitter 1.050mm
Fendeuse a biche verticale 1.050mm

Potencia motor Motor power Puissance moteur 5,5 Hp. (Tri.380V)

Fuerza méx. de corte Max. cutting power Puissance max. de coupe -

R.p.m. R.p.m. Tr./min. 1.380
Carrera max. de corte Max. cutting stroke Course max. de coupe -
Longitud max. de corte Max. cutting lenght Longueur max. de coupe -

@ Disco de sierra Saw blade @ @ De la lame 700 mm.
@ Max. de corte Max. cutting @ @ Max. de coupe 240 mm.

J  1.160x900x1.300mm.

95 Kg.

2 Hp. (Mono.220V)
5T.

520 mm.

520 mm.

250 mm.

960x280x510mm.

43 Kg.

4 Hp. (Mono.220V)

8T.

520 mm.
1.050 mm.

350 mm.

960x600x1.500mm.

109 Kg.

5,5 Hp. (Tri.380V)
12T.

550 mm.
1.350 mm.

400 mm.

1.000x880x1.570mm.

178 Kg.




TUPIS SPINDLE MOULDERS TOUPIES

Tupi con carro deslizante
Spindle moulder with sliding table
Toupie avec chariot coulissante

ﬁ 8 x 12 mm.

Pinzas para fresolines Router bits
spindle Pinces de serrage

el

@ Eje 30mm Spindle @ 30mm.
@ Arbre 30mm.

Pantalla digital R.p.m.
Digital display R.p.m.
Indicateur digital Tr/min.




TUPIS SPINDLE MOULDERS TOUPIES

Tupi eje inclinable

+ carro deslizante
Tilting spindle moulder
+ sliding table

Toupie arbre inclinable
+ chariot coulissant

Pantalla digital R.p.m.
Digital display R.p.m. Indicateur digital Tr/min.

Inclinacién eje Spindle Tilt Inclinaison arbre

s

~
o

Potencia motor Motor power Puissance moteur 2 Hp. (Mono.220V) 4 Hp. (Mono.220V/Tri.380V)

@ Eje Spindle @ @ Arbre 30 mm. 50 mm.

Altura Eje Spindle height Hauteur arbre 110 mm. 100 mm.

Recorrido eje Spindle travel Course arbre 110 mm. 100 mm.

R.p.m. R.p.m. Tr./min. 1.400, 4.000, 6.000, 8.000 1.800, 3.000, 6.000, 9.000

Inclinacion eje Spindle tilt Inclinaison arbre - -5°/45°

Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 600 x 400 mm. 360 x 1.000 mm.

@ Méx. Herramientas Max. Tool @ @ Max. outils 150 mm. 180-200 mm.

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 100 mm. 100 mm.

Recorrido carro Sliding table travel Course chariot 600 mm. 1.020 mm.

Medidas mesa carro Sliding table dimensions Dimensions table chariot  1.000 x 218 mm. 1.010 x 240 mm.

Extension mesa carro Sliding table extension Ralonge table chariot - 240 x 300 mm.

” 600 x 900 x 1.100 mm. 1.020 x 850 x 1.300 mm.
110 kg. 200 Kg.




LIJADORAS SANDERS PONCEUSES

Rodillo para curvas
Curved roller
Rouleau pour piéce courbée

_—

LBO-689N

e —

| " Lijadora de banda
| = - oscilante horiz./vert.
‘ Oscilating belt sander

horiz./vert.
: Poncgeuse de bande
| f oscilante horiz./vert.

Lijadora de banda horiz./vert.
Belt sander horiz./vert.
Pongeuse de bande horiz./vert.

Mecanismo oscilacién
& Oscilation device
Dispositif oscilation

Rodillo para curvas
Curved roller
Rouleau pour piéce courbée

Posicion horizontal
Horizontal position
Position horizontale




Posicion lija horizontal Horizontal belt position
Position bande horizontale

L

LBO-108

n—

Lijadora de banda oscilante horiz./vert.
Oscilating belt sander horiz./vert.
Pongeuse de bande oscilante horiz./vert.

Guia de angulos Miter fence Guide d'angles

Rodillos lijadores Sanding rollers
Rouleaux de pongage

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Medidas banda lija Sander belt size Dimensions bande

R.p-m. R.p.m. Tr./min.

Inclinacién mesa Table tilt Inclinaison table

Inclin. grupo lijador Sander group tilt Inclin. groupe poncage
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

Med. mesa auxiliar Auxiliary table dimen. Dimen. table auxiliaire
Recorrido oscilacién Oscilating travel Course oscilation

Regulacion altura mesa Table height regulation Reéglage hauteur table
@ Rodillo lijador Sanding Roller @ @ Rouleau de pongage

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

®Q

1,5 Hp. (Mono.220V)

2.010 x 150 mm.

1.400

0°/45°

0°/90°

790 x 220 mm.
514 x 220 mm.

70 mm.

100 mm.

1.040 x 540 x 1.050 mm. 1.300 x 600 x 1.200 mm.

90 Kg.

2.260 x 150 mm.

1,5 Hp. (Mono.220V)

3Hp. (Tri380V)
2.743 x 150 mm.

1.400 1.500

0°/90° 0°/90°

810 x 175 mm. 905 x 305 mm.
235 x 300 mm. 290 x 259 mm.

- 20 mm.

- 90 mm.

105 mm. 3 x76/50/38 mm.
100 mm. 2 x 100 mm.

120 Kg.

1.540 x 750 x 1.150 mm.

220 Kg.




LIJADORAS SANDERS PONGCEUSES

LBD

Lijadora de banda y disco
Belt and disc sander

Pongeuse de bande et disque

}

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Medidas banda lija Sander belt size Dimensions bande

@ Disco Disc @ @ Disque

R.p.m. R.p.m. Tr./min.

Inclinacion mesa Table tilt Inclinaison table

Inclin. grupo lijador Sander group tilt Inclin. groupe poncage
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table

@ Rodillo lijador Sanding Roller @ @ Rouleau de pongage

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

1,5 Hp. (Mono.220V)
1.220 x 150 mm.
300 mm.

1.400

0°/45°

0°/90°

400 x 255 mm.

2 x 64 mm.

850 x 620 x 1.340 mm.

53 Kg.

0,75 Hp. (Mono.220V)
1.220 x 150 mm.
230 mm.

1.400

0°/45°

0°/90°

320 x 190 mm.

64 mm.

750 x 500 x 1.000 mm.

50 Kg.

0,5 Hp. (Mono.220V)

1.400

0°/45°

370 x 370 mm.
3 x50/38/19
100 mm.

370 x 370 x 600 mm.

30 Kg.




LIJADORAS SANDERS PONCEUSES

[ sa-169N

Lijadora de banda y disco
Belt and disc sander
Ponceuse de bande et disque

Inclinacién de la banda
Belt tilting Inclinaison de la bande

Lijadora de rodillo oscilante
Oscilating roller sander
Pongeuse de rouleaux oscilante

Inclinacién de la mesa -
Table tilting Inclinaison de la table
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lL \ ll TORNOS WOOD LATHES TOURS

{.n

Torno manual con copiador
Manual lathe with copy device

Dispositivo copiador
Tour manuel avec copieur

Copier device
Dispositif copieur

000A

Torno manual 1.000 mm.
Manual lathe 1.000 mm.
Tour manuel 1.000 mm.

—r 1

Torno manual con copiador
Manual lathe with copy device
Tour manuel avec copieur

Torno manual 450 mm. con variador de velocidad
Manual lathe 450 mm. with variable speed
Tour manuel 450 mm. avec vitesse variable

Dispositivo copiador
Copier device
Dispositif copieur

Extension opcional
Optional extension
Extension optionel

PG-B

ACCESORIOS
ACCESORIES

ACCESOIRES

TM-450V

TC-1000 V

TC-1100

= - TC-1500 N/20

[ A
. Capacidad interior Inside capacity Capacité intérieure 38-63 /11-28 mm.  38-68 mm. 3-48 mm.
Capacidad exterior Outside capacity Capacité extérieur 74-100/40-62 mm. 50-88 mm. 12-88 mm.

Rosca Thread Filetage 1"8 Th./M33 1"8 Th./M33 1"8 Th./M33




TORNOS WOOD LATHES TOURS

TC-1500 N/20

Torno manual 1.500 mm. con copiador
Manual lathe 1.500 mm. with copy device
Tour manuel 1.500 mm. avec copieur

Portabrocas Chuck Mandrin

Contrapunto Tail stock
Contre-point

Ajuste velocidades Speed adjust ~ Gubia copiador Copy chisel Dispositivo copiador Luneta de 3 guias Steadying rest
Réglage vitesses Gouge de copieur Copy device Dispositif copieur Support de centrage a 3 guides

-

G Y T™M-1000A J TC-1000V TC-1100 TC-1500 N/20

Potencia motor Motor power Puissance moteur 3/4 Hp.(Mono.220V) 0,5 Hp. (Mono.220V) 1 Hp. (Mono.220V) 1,5 Hp. (Mono.220V) 1,5 Hp. (Mono.220V)
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 600 - 3.800 (4) 850-2.510 600 - 2.200 (10) 500 - 2.000 (4) 500 - 2.800
@ Max. torneado @ Swing over bed @ Maxi de tournage 305 mm. 355 mm. 300 mm. 355 mm. 400 mm.
Distancia entre puntos Gap between points Distance entre pointes 457 mm. 1.015 mm. 950 mm. 1.100 mm. 1.500 mm.
@ Plato @ Plate @ Plateau 80 mm. 145 mm. 150 mm. 150 mm. 200 mm.
Rosca plato Plate thread Filetage mandrin M33 M18 1" 8 th. mm. 1" 8 th. mm. M33
ﬂ 830x200x410 1.460x210x330 1.400x550x1.200 1.930x650x1.200  2.250x560x1.160mm.

80 Kg. 145 Kg.

38 Kg. 23Kg.




Taladro escopleador de
formoén hueco, de sobremesa
Chisel morticer

Mortaiseuse a bédane

Taladro escopleador de
formén hueco inclinable
Tilting chisel morticer
Mortaiseuse a bédane
inclinable

TE-38N
TE-76Al
Herramientas
incluidas
Included tools
Outils inclus

@ 8-10-12-16 mm.

Inclinacién mesa 20°
" Table tilting 20°
Inclinaison table 20°

TE-76Al

Inclinacién grupo 20°
Group tilting 20°
Inclinaison colonne 20°




Taladro horizontal de palancas
Horizontal morticer
Mortaiseuse horizontale a leviers

Sistema de taladros en serie Serial drilling system
Systéme de pergage en serie

Potencia motor Motor power Puissance moteur 1 Hp. (Mono.220V)

R.p.m. R.p.m. Tr./min. 1.400
Capacidad de portabrocas Drills Capacité du mandrin 3-16 mm.
Max. profundidad de taladro Max. Depth Butée Maxi. 76 mm.
Capacidad cincel Chisel capacity Capacité burineur 6-26 mm.
Carrera del cabezal Head travel Course de percage 210 mm.
Max. altura pieza Max. Piece height Hauteur max. des piéces 210 mm.
Recorrido lateral Side travel Déplacement latéral 170 mm.
Recorrido vertical mesa Table vertical travel Course verticale de la table =
Recorrido longitudinal mesa Longitudinal table travel Course longitudinale de la table -
Recorrido transversal mesa Transversal table travel Course transversale de la table -
Medidas mesa Table dimensions Dimension de la table 400 x 150 mm.

Giro broca Rotation direction Sens rotation méche -

©

80 Kg.

520 x 470 x 780 mm.

TE-76Al

1 Hp. (Mono.220V)
1.400

3-16 mm.

76 mm.

6-26 mm.

210 mm.

210 mm.

280 mm.

540 x 230 mm.

1.050 x 850 x 1.400 mm.

130 Kg.

TH-2200

(Mono.220V)
3 Hp. (Tri.380v)

2.800
0-16 mm.

140 mm.
290 mm.
140 mm.
500 x 210 mm.

N)

850 x 520 x 1.070 mm.

75Kg.




TALADROS DE COLUMNA DRILL PRESSES PERCEUSES A COLONNE

AL A AL AR ARG

90°-45°

RD-34 RA

Taladro de columna

Drill press‘ Sistema radial
Pergeuse a colonne Radial system Sistema radial

_—
DP-250 A

Taladro de columna

Drill press
Pergeuse a colonne




TALADROS DE COLUMNA DRILL PRESSES PERCEUSES A COLONNE

DP-330

Taladro de columna
Drill press
Perceuse a colonne

DP-500

Taladro de columna
Drill press
Pergeuse a colonne

Mordaza Clamp Mors

* En dotacion: Mordaza, Porta-brocas
automatico y Porta-brocas manual en los
modelos DP-330 Ay DP-500
Included: Clamp, automatic chuck and manual

Portabrocas manual Portabrocas automatico chuck in models DP-330A and DP-500
Manual chuck Manual chuck Equipement: Mors, Mandrin automatique et
Mandrin manuel Mandrin automatique Mandrin manuel models DP-330A et DP-500
a N
o
Potencia motor Motor power Puissance moteur 0,5 Hp. (Mono.220V) 0,5 Hp. (Mono.220V) 0,75 Hp. (Mono.220V) 2 Hp. (Tri.380V)
Capacidad taladro Working capacity Capacité percage 16 mm. 13 mm. 16 mm. 32 mm.
Capacidad portabrocas Chuck Capacité mandrin 16 mm. 13 mm. 16 mm. 20 mm.
Cono Spindle cone Cone MT2 B-16 MT2 MT3
Recorrido vertical Vertical travel Course verticale 80 mm. 50 mm. 80 mm. 120 mm.
@ de la columna Column @ @ de la colunne 60 mm. 46 mm. 70 mm. 92 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. (5) 500-2.450 (5) 600-2.500 (12) 210-2.580 (12) 150-2.700
Medidas mesa Table dimensions Dimensions table 220 x 230 mm. 165 x 160 mm. 260 x 260 mm. 425 x 475 mm.
Medidas base Base dimensions Dimensions base 340 x 210 mm. 290 x 180 mm. 420 x 245 mm. 570 x 440 mm.
Altura total Total height Hauteur totale 825 mm. 735 mm. 960 mm. 1.710 mm.
6 315x860x825mm. 440x220x735mm. 345x600x960mm.  580x860x1.710mm.
40 Kg. 30 Kg. 60 Kg. 150 Kg.




Volante

Funcién de subida y bajada con
visualizador numérico para el
posicionamiento de la mesa.

Wheel

Raise and lower function with numerical
display for positioning the table.
Volant

Fonction de montée et descente avec
affichage numérique pour le
positionnement de la table.

SIERRA DE MARQUETERIA SCROLL SAW SCIE A CHANTOURNER

[ sm-400

Sierra de marqueteria
Scroll saw
Scie a chantourner

REGRUESO THICKNESSER RABOTEUSE

[ RE-410NV_

Regrueso
Thicknesser
Raboteuse

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Ancho de trabajo Max. width Largeur de coupe 410 mm.

Grueso min/méax. Min/max. thickness

Hauteur de rabotage min/max. 5/220 mm.
Largo minimo pieza Min. piece lenght Longeur min. 186 mm.

N° Cuchillas Knives N° N° Fers 410 x 30 x 3 mm.
R.p.m. R.p.m. Tr./min. 4.200

Velocidad de avance Feeding speed Vitesse d'avance 7 m./min.
Medidas mesa Table dimensions Dimension table 750 x 410 mm.

@ Toma de aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 120 mm.

650 x 800 x 1.000 mm.

250 Kg.

4 Hp. (Mono.220V)

Eje de cuchillas

Equipada con un porta cuchillas de 97 mm. de
didametro y 4.200 R.p.m. con 3 cuchillas
estandar. Pasada maxima 5 mm.

Thicknesser cutter block

Equipped with a @97 mm blade holder and 4,200
R.p.m. with 3 standard blades. Maximum pass
5mm.

Arbre équipé

Equipé d'un porte-lame de 97 mm. de diamétre
et 4200 tr / min avec 3 lames standard. Passe
maximale 5 mm.

Inclinacién y toma de aspiracioén Tilt and dust
inlet Buse d'aspiration inclination

Hoja de sierra Band saw Lame de scie

4 R
Potencia motor Motor power Puissance moteur 90-125 W
Altura de corte Cutting height Hauteur de coupe 50 mm.
Longitud sierra Saw lenght Longueur lame de scie 133 mm.

Velocidad de corte Cutting speed Vitesse de coupe

630 x 300 x 310 mm.

400-1600 rpm

Medidas mesa Table dimensions Dimension table 410 x 250 mm.
Escote Throat Ouverture de coupe 405 mm.
@ Toma de aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration 32 mm.

13 Kg.




1+1
Tela+Plastico
Cloth+Plastic
Toile+Plastic

Aspirador ciclénico.
Separador de polvo-serrin-
viruta. Filtro cartucho con
limpieza manual

Cyclone dust collector.

Dust and chip separation.
Cartridge filter with manual
cleaner

Aspiteur ciclonique.
Separation de poussieére et
copeaux. Filtre de cartouche
avec netoyage manuel

ASPIRADORES INDUSTRIALES INDUSTRIAL DUST COLLECTORS ASPIRATEURS INDUSTRIELS

AP-1200/50L

ACCESORIOS ASPIRADORES
DUST COLLECTOR ASCESORIES
ACCESSOIRES D'ASPIRATEUR

Potencia motor Motor power Puissance moteur
Caudal aspirable Air speed Débit d'aspiration
Capacidad deposito Deposit capacity Capacité cuve
@ Ventilador Fan @ @ Ventilateur

@ Sacos Bags @ @ Sacs

@ Filtros Filter @ @ Filtres

Filtros Filter Filtres

@ Toma aspiracién Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

@ Boca de aspiracién Main dust inlet @ @ Bouche d'aspiration

Nivel sonoro Noise level Niveau sonore

14

1,5 Hp. (Mono.220V)
190 m3/h
50L

0.5 Micron

5x100/68/45/40/35 mm.

100 mm.

360 x 730 mm.

10 Kg.

1 Hp. (Mono.220V)

1.100 m’/h

230 mm. (metal)
370 x700 mm.
370 x700 mm.

5 Micron

100 mm.

100 mm.

85 db.

950x450x1500 mm.

35Kg.

-

el

3 Hp. (Tri.380V)

1.200m’/h

356 mm. (metal)

470x920 mm + 370x750 mm
340 x 800 mm.

1 Micron

2 x 100 mm.

125 mm.
80 db.

1132 x 750 x 1930 mm.

78 Kg.



ASPIRADORES INDUSTRIALES INDUSTRIAL DUST COLLECTORS
ASPIRATEURS INDUSTRIELS

1 Woodmar 2:2

Tela+Tela
Cloth+Cloth
Toile+Toile

1+1
Tela+Tela
Cloth+Cloth
Toile+Toile

1filtroy 1 saco
1 filter y 1 bag
1 filtre y 1 sac

ESPECIAL PARA ESCUADRADORAS
SPECIAL FOR PANEL SAW
SPECIAL POUR SCIE A FORMAT




ASPIRADORES INDUSTRIALES INDUSTRIAL DUST COLLECTORS ASPIRATEURS INDUSTRIELS

3+3 *
Tela+Plastico
Cloth+Plastic
Toile+Plastic

Filtro limpieza manual opcional
Optional manual cleaning cartrige filter
Filtre netoyage manuel optionel

4+4 *
Tela+Plastico
Cloth+Plastic
Toile+Plastic

s
DE-1000/3
.
4+4 *
Tela+Plastico

Cloth+Plastic
Toile+Plastic

* Saco inferior tela opcional
Optional lower cloth bag
Sac en toile inférieur optionel

e 2
[ TYoe1300 [ DE-203/1-3 ] DE-300/1-3 ]| DE-550/3 DE-750/3 DE-1000/3

Potencia motor Motor power 2 Hp. %ﬁggbz\?)w) 3 Hp. E.“r"r‘i’_gg'oz\?)ov) 3 Hp. E.'I‘."r‘i’_gg'oz\?)ov) 5,5 Hp. (Tri.380v) 7,5 Hp. (Tri.380V) 10 Hp. (Tri.380V)
Puissance moteur

Caudal aspirable Air speed Débit d'aspiration  1.300 m’/h 2.500 m /h 3.600m /h 4.600m /h 5.800 m /h 6.350 m /h

@ Ventilador Fan @ @ Ventilateur 330 mm. (metal) 300 mm. (metal) 300 mm. (metal) 360 mm. (metal) 360 mm. (metal) 360 mm. (metal)
@ Sacos Bags @ @ Sacs 1-500x500mm. 1 - 500x850mm. 2 - 500x850mm. 3 - 500x850mm. 4 - 500x850mm. 4 - 500x850mm.
@ Filtros Filter @ @ Filtres 1-500x600mm. 1-500x850mm.  2-500x850mm.  3-500x1.200mm. 4-500x1.200mm. 4-500x1.200mm.
@ Toma aspiracion 120 mm. 2x100 mm. 3 x 100 mm. 4 x100 mm. 4 x 100 mm. 4 x 100 mm.

Dust inlet @ @ Buse d'aspiration
@ Boca de aspiracién - 125 mm. 150 mm. 180 mm. 250 mm. 250 mm.
Main dust inlet @ @ Bouche d'aspiration

Nivel sonoro Noise level Niveau sonore 85 db. 85 db. 85 db. 80 db. 80 db. 80 db.

1.600x563x750  850x560x1.860  1.460x720x2.160 2.150x600x2.300  2.700x600x2.300 2.700x600x2.300mm.
60 Kg. 50 Kg. 60 Kg. 140 Kg. 160 Kg. 170 Kg.




18 Mangas filtrantes y 1 saco
18 Filtrating sleeves and 1 bag
18 Manchons filtrants et 1 sac

9 Mangas filtrantes y 2 sacos
9 Filtrating sleeves and 2 bags
9 Manchons filtrants et 2 sacs

ASPIRADORES INDUSTRIALES DE MANGAS FILTRANTES FILTRATING SLEEVES
INDUSTRIAL DUST COLLECTORS ASPIRATEURS INDUSTRIELS SACS FILTRANTS




_—
DE-4500

_

30 Mangas filtrantes y 2 sacos
30 Filtrating sleeves and 2 bags
30 Manchons filtrants et 2 sacs

/

DE-5000

b

37 Mangas filtrantes y 2 sacos
37 Filtrating sleeves and 2 bags
37 Manchons filtrants et 2 sacs

~

Potencia motor Motor power Puissance moteur

Caudal aspirable Air speed Débit d'aspiration

@ Ventilador Fan @ @ Ventilateur

@ Sacos Bags @ @ Sacs

@ Filtros Filter @ @ Filtres

@ Toma aspiracion Dust inlet @ @ Buse d'aspiration

@ Boca de aspiracion Main dust inlet @ @ Bouche d'aspiration

Nivel sonoro Noise level Niveau sonore

24

(Mono.220V)
3Hp.  (Tri.380v)
2.500 m’/h

340 mm. (metal)
2-500x 900 mm.
9-160 x 935 mm.
2x120-1x 80 mm.
200 mm.

80 db.

570x1.610x2.080mm.
85 Kg.

4 Hp. (Tri.380V) 5,5 Hp. (Tri.380V) 7,5 Hp. (Tri.380V)
3.500m/h 4.500m’/h 5.000m/h
400 mm. (metal) 420 mm. (metal) 460 mm. (metal)

1-600 x 900 mm. 2-600x 900 mm. 2-600x 900 mm.
18- 160 x 935 mm. 30-160 x 935 mm. 37-160 x 935 mm.

200 mm. 250 mm. 280 mm.
80 db. 80 db. 80 db.

800x1.500x2.140mm.  800x2.100x2.150mm. 970x2.100x2.150mm.
164 Kg.

190 Kg. 300 Kg.




ASPIRADORES INDUSTRIALES DE MANGAS FILTRANTES
FILTRATING SLEEVES INDUSTRIAL DUST COLLECTORS
ASPIRATEURS INDUSTRIELS MANCHONS FILTRANTS

DE-6500/2C

45 Mangas filtrantes y 2 depositos de recogida
45 Filtrating sleeves and 2 collection deposits
45 Manchons filtrants et 2 depots de collecte o

DEPOSITOS DE RECOGIDA

Depésitos de gran capacidad que se fijan mediante unas
Mangas filtrantes con limpieza automatica temporizada presillas que garantizan su estanqueidad. Dotados de
Filtrating sleeves with automatic timed cleaning 4 ruedas cada depésito para facilitar su recogida.
Manchons filtrants avec nettoyage automatique temporisée COLLECTION DEPOSITS

Large capacity deposits that are fixed with levers that
guarantee their tightness. Each deposit is equipped with
4 wheels to facilitate its collection.

DEPOTS DE COLLECTE

Dépaots de grande capacité fixés au moyen de leviers
garantissant leur étanchéité. Chacun est équipé de 4
roues pour faciliter sa collecte.

Toma de aspiracion Dust inlet Buse d’aspiration

Panel de mandos Control panel Panneau de commande




58 Mangas filtrantes y 3 depositos de recogida
58 Filtrating sleeves and 3 collection deposits
58 Manchons filtrants et 3 depots de collecte

DE-8500/3C

Potencia motor Motor power Puissance moteur 10 Hp. (Tri.380V)
Caudal aspirable Air speed Débit d'aspiration 6.500 m3/h

Depésitos de recogida Collection deposits Depots de collecte  2-600 x 660 x 660 mm.
Mangas filtrantes Filter sleeves Manchons filtrants 45-160 x 935 mm.

@ Boca de aspiraciéon Main dust inlet @ @ Bouche d'aspiration @300 mm.

@ Ventilador Fan @ @ Ventilateur 500 mm. (metal)

Nivel sonoro Noise level Niveau sonore 80dB

)  2.270x 940 x 2.300 mm.

425 Kg.

15 Hp. (Tri.380V)
8.500m /h

3-600 x 660 x 660 mm.
58 -160 x 935 mm.
@355 mm.

500 mm. (metal)
80dB

3.250 x 1.050 x 240 mm.
658 Kg.




[
COMBI RB/P

..

Soporte combinado.
De rodillo y bolas
Combinated stand.
Balls and rollers
Servante combinée.
De rouleau et billes

Soporte de rodillo
Roller stand
Servante de rouleau

08
XX
DX
[
(vl

i

Cabina de pintura
Spray Booth
Cabine de peinture

Potencia motor Motor power Puissance moteur 2 Hp.

10.800 m/h

Aire aspirado Air delivery Air aspiré

Medidas superficie / mesa filtrado
Surface dimensions / filtrating table
Dimensions surface / table filtrage

1.000 x 800 mm.

150 Kg.

1.600 x 1.500 x 2.000 mm.

Para particulas de polvo en suspension y

polucion ambiente. Incluye mando a distancia.
For dust particles in suspension and pollution
in the environment. Remote control included.

Pour particules de
poussiére en
suspension et pollution
d’environnement.
Télécommande incluse

Ancho de apoyo total Total support width Largeur appui total 400 mm.

Soporte rodillo Roller stand Support rouleau @ 57 mm.
Ajuste altura Height adjust Réglage de I'hauteur 700 - 1.030 mm.
Soporta peso Supported weight Poids supporté 100 Kg.

N° bolas Balls n® N° de billes 8

6 700 x 430 x 1.030
8 Kg.

(" 2
Potencia motor Motor power Puissance moteur 150 W. (Mono.220V)
Caudal aspirable Air speed Débit d'aspiration 16-20-30 m/h.
Volumen recinto Room volume Volume chambre 125 m¥h.
Nivel sonoro Noise level Niveau sonore 55dB.
Filtros Filters Filtres 1 - 5 micrones
770 x 610 x 310 mm. 24Kg.
N

400 mm.

@ 57 mm.

665 -1.100 mm.
90 Kg.

550 x 550 x 650
8 Kg.




ALIMENTADORES DE RODILLOS ROLLER FEEDERS ENTRAINEURS A ROULEAUX

Alimentador de rodillos
estandar para tupis

Alimentador de rodillos para : Standard feeder for .
combinadas y tupis pequefias | spindle moulders Cambio manual
Feeder for combination machine Entraineur a rouleaux Manual change

and small spindle moulder standard pour toupies ElatcEmEnt manuel
Entraineur a rouleaux standard pour L}

combinées et petites toupies

Alimentador de correas, especial piezas cortas
Belt feeder, special for small pieces
Entraineur a chenilles, spécial petites piéces

Alimentador de rodillos estandar para tupis
Standard feeder for spindle moulders
Entraineur a rouleaux standard pour toupies

L ==

Cambio manual
Manual change
Changement manuel

>

106 114 100 100 mm.

e

Potencia motor 1/4Hp. Mono.220v)  1Hp. (Mono.220V) 1Hp. (Tri.380V) 1Hp. (Tri.380V)
(Tri.380V)

Motor power Puissance moteur
Rodillos de goma Rubber rollers
Rouleaux en caoutchouc 3 de 80 x 30 mm. 3 de 120 x 60 mm. 4 de 120 x 60 mm. 3de1.118 x 12,7 mm.
Velocidades Speeds Vitesses (4)5,6'5,8,11 m./min. (4) 4,8,10,20 m./min. (4) 4,8, 10,20 m./min. (4) 4, 8, 10, 20 m./min.




ALIMENTADORES DE RODILLOS ROLLER FEEDERS ENTRAINEURS A ROULEAUX

Alimentador de un solo rodillo para piezas
circulares, ovaladas, etc

One roller feeder for curve , oval pieces, etc
Entraineur d'un seul rouleau pour piéces —
circulaires, ovales, etc

[ 5

Alimentador con rodillo de acero para cepilladora de hasta 250 mm.
Feeder with steel rollers for planers until 250 mm.
Entraineur a rouleau en acier pour dégauchisseuses jusqua 250 mm.

Alimentador con rodillo de acero
para cepilladora de hasta 300 mm.
Feeder with steel rollers for planers
until 300 mm.

Entraineur a rouleau en acier pour
dégauchisseuses jusqua 300 mm.

Alimentador con rodillo de acero
para cepilladora de hasta 400 mm.
Feeder with steel rollers for planers
until 400 mm.

Entraineur a rouleau en acier pour
dégauchisseuses jusqua 400 mm.

Potencia motor Motor power Puissance moteur ~ 1/2 Hp. (Tri.380V) 1/8 Hp. (Mono.220V) 1/4 Hp. (Tri.380V) 1/4 Hp. (Tri.380V)
Rodillos Rollers Rouleaux 1 de 180 x 40 mm. 10 de 120 x 10 mm. 15de 120 x 12 mm. 10 de 120 x 23 mm.
Velocidades Speeds Vitesses (8)2,3,5,6,8,10,15,20 m./min. 3-19 m./min. 6,10, 11-19 m./min. 5,10, 11,19 m./min.

s




Alimentador de rodillos,
velocidad variable para tupis,
sierras circulares

Feeder with steel rollers
Entraineur a rouleaux, vitesse
variable pour toupies, scies
circulaires

Alimentador con rodillos de acero para sierras de cinta medianas o grandes.
Feeder with steel rollers for medium or big band saws.
Entraineur a rouleaux en acier pour scies a ruban moyennes ou grandes. PNEUMATIC

Alimentador con rodillos de acero para
sierras de cinta medianas o grandes con
apertura neumatica.

Feeder with steel rollers for medium or
big band saws with pneumatic opening.
Entraineur a rouleaux en acier pour scies
a ruban moyennes ou grandes avec
ouverture pneumatique.

Rodillos Rollers Rouleaux
Velocidades Speeds Vitesses

Apertura Opening Ouverture

Potencia motor Motor power Puissance moteur

3/4 Hp. (Tri.380V) 1/2 Hp. (Tri.380V) 1/2 Hp. (Tri.380V)
3+3de120x25mm. 2 de 175 x 40 mm. 2 de 175 x 40 mm.

2-17 m./min. (10)1,2,3,4,5,6,7,8,12,15m./min. (10)1,2,3'5,4,5,6,7,7'5,12, 15 m/min.
2 210 mm. 210 mm.

RODILLOS ROLLERS ROULEAUX

RO/08 80 x 30 mm.

RO/12 120 x 60 mm.
RO/18 B 180 x 20 mm.
RO/18 180 x 40 mm.
RO/11 120 x 25 mm.

AF-32
AF-34, AF-44
AF-24
AF-14R, AF-19
EZ-300

‘F‘:‘Ii

RO/08

10
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BRICOLAJE DIY BRICOLAGE
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[

Clavadora, puntas tipo 12
Nailer, nails type 12 (18 ga)
Cloueuse, pointes type 12

.

Clavadora, puntas tipo 12
Nailer, nails type 12 (18 ga)
Cloueuse, pointes type 12




i BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

BK-COMBI/32

Clavadora, puntas tipo 12. Grapadora, grapas tipo 90
Nailer, nails type 12. Stapler, staples type 90 (18 ga)
Cloueuse, pointes type 12. Agrafeuse, agrafes type 90

T

vl

oy

BK-80/16
-

Grapadora, grapas tipo 80
Stapler, staples type 80 (21 ga)
Agrafeuse, agrafes type 80

BK-F/32 BK-F/50 BK-COMBI/32 BK-80/16

T I-l 12mm. | 1,2mm.| 1,2mm. | [ 1x1,2 mm. [l 0,65x0,95mm.
.049" (18ga) .049" (18ga)  .049"(18ga) .039'x.049"(18ga) .026"x.037"(21ga)
I 4+  15-30mm. 15- 50 mm. 15-30mm.] [112-30 mm. 6-16 mm.
T” |'1T| 4 58 - 1-3/16" 5/8"- 2" 5/8"- 1-3/16" 1/2"- 1-3/16"  1/4"- 5/8"
5/6 Atm. 5/6 Atm. 5/6 Atm. 5/6 Atm.
240 x 170 mm. 250x210 mm. 250 x 200 mm. 210 x 150 mm.

IEIID .‘\ @

1,2 Kg. 1,55 Kg. 1,2Kg. 1,1Kg.
APLICACIONES Fijacion de tapaj molduras risticas, marcos, bles, tapiceria, embalajes,...
APPLICATIONS F: ing of Idii rustic Idii frames, furniture, upholstery, packaging,...
APPLICATIONS Fixation de couvre joints, moulures rustiques, cadres, meubles, tapisserie, embalages,...
BLISTER Martillo + Pistén - Amortiguador - Llave Allen - Botella de Aceite
Driver bly - Bumper -Hex wrenches - Lubricating oil

Marteau + Piston - Amortisseur - Clé Allen - Flacon d' huile




BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

PCT-1060

Pistola de cola termofusible
Hot melt glue gun

Pistolet de colle thermofusible
Potencia Power Puissance 60 W

Pistola de cola termofusible

Hot melt glue gun
Pistolet de colle thermofusible
Potencia Power Puissance 20 W

Barra de cola
Hot melt glue stick
Barre de colle
@11,5x 100 mm.

-6 pcs

Barra de cola

Hot melt glue stick
Barre de colle

@7,5 x 100 mm.

12 pcs

Grapadora manual cable
Cable manual stapler
Agrafeuse manuelle cable

Caja expositor
Exhibitor box
Boite expossante

Grapadora manual
Manual stapler
Agrafeuse manuelle m 1,2 mm.

Grapadora manual
Manual stapler
Agrafeuse manuelle

Pins Pins Aiguilles 14 mm.
Brads Brads Clous T de 10-12-14 mm.
Grapas Tipo Staples type Agrafes types 53 (530-JT21-3) U-25 T-50

Largo Grapas Staples lenght Agrafes longueur  6-8-10-12-14 mm.  10-12-14 mm. 6-8-10-12-14 mm.

Grapas cable Cable staples Agrafes cable U-25 U-25de 10-12-14 mm.




BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

Pistola gotelé
Gotele spray gun B A sucion Ps100sa
Pistolet gotele

Pistola por succién
Suction spray gun

Pistolet par succion P51005A

Pistola por gravedad
Gravity spray gun
Pistolet par gravité
( Y
Boquilla standar Standard nozzle Buse standard 45/6/8 mm. 1,2 mm. 1,7 mm. 1,4 mm.
Presion de trabajo Operating pressure Pression de travail @ 3/4Bar. 2/3,5Bar. 2/3,5Bar. 2/3,5Bar.
Capacidad depésito Paint capacity Capacité du réservoir . 5.000 cc. 150 cc. 1.000 cc. 600 cc.
Consumo de aire Air consumption Consommation d'air 170/250 L./min. 70/100 L./min. 120/200 L./min. 120/200 L./min.

Regulacion abanico y pintura Regulation fan and paint

v v v v
v

Réglage du debit de peinture et éventail

Regulacion salida de aire

Air regulation Réglage sortie d'air ¢

-




BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

TPE-600
-

Turbina de pintar eléctrica
Electric paint sprayer set
Turbine a peinture electrique

TPE-600

A 2050volvHz () 2-58ar.

ES) eo0w @) 1,8mm.

1.000 cc. ﬂ 320x200x323 mm.

e 1.650L/Min. B 3Kg.




Pistola de pintar eléctrica
Electric paint sprayer
Pistolet a peinture electrique

PPE-450
I 220/50 Volt/Hz @ 1,72 Bar.

=S 40w @) 1.5mm.
7
1.000 cc. .’ 240x160x270 mm.
1.300L/Min. % 15Kg.

Compresor sin aceite
Oil less mini air compressor
Compresseur sans huile

A 5HP BBar 27012400 50z

+ 1.5HP 8Bar 220240V 50Hz

220/50 Volt/Hz R@ 3.550
pom.

1,5hP. ." 305x225x350 mm.
180 L/Min. i 55Kg.

8 Bar =a))) 95Db




BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

Medidor de presion
Pressure gauge
Poignet de gonflage

E-‘ M‘ "

MAX
@? 0-12 Bar.

Pulsador reduccién
de presién
Deflation button
Bouton de réduction
de pression

PS-8761K

S

A

icl

Kit pistola sopladora Air blow gun kit Kit souflette

2 Boquillas nozzles Buses

30-150 mm.

.‘1114

KIT PISTOLA SOPLADORA PS-B035
PLASTIC BLOW GUN KIT PS-8033

HIT FISTOLET SOUFLETTE PE-8033

HIT OE PISTOLA SUP

Kit pistola sopladora Air blow gun kit Kit souflette

N

2 Buses. Buse turbo + Buse 250mm.

2 Boquillas. Boquilla turbo + Boquilla 250mm.
2 Nozzles. Turbo nozzle + Nozzle 250mm.




BRICOLAJE DIY BRICOLAGE

FELEITENI I

|\

K-5-8031-N
. Kit de 5 piezas 5 pcs air tool kit Kit de 5 pieces
( N Pistola chorro de arena @% 3-7 Bar.
Pistola de limpeza Cleaning gun Pistolet de netoyage ~ MOD. PL8036 Sand blaster gun —
Pistolet de sablage DD 100 L/Mi
Medidor de presion Pressure gauge Poignet de gonflage = MOD. MP8037-2 in.

Pistola por gravedad Gravity gun Pistolet par gravité MOD. PG990N

Pistola sopladora Blowing gun Souflette MOD. PS8761

Espiral 5 m. Hose 5 m. Espiral 5 m. MOD. EERS

Pistola de limpieza Cleaning spray gun Pistolet de netoyage

Depdsito Deposit Réservoir . 700 cc.

Espiral + conexiones Hose + conections Tuyau + connections
Largo Boquilla Nozzle lenght Longueur buse 260 mm.

CLLELLLLLEEL Lt

Illlﬁ 10 m.

g 5x8 mm.

‘& 12Bar

5x8 mm.

@% 12 Bar

-
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